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Da oltre mezzo secolo siamo protagonisti 
di primo piano nei settori degli ombrelli ed 
ombrelloni, mobili per esterni, complementi 
d’arredo e forniture per pubblici esercizi 
(Contract). Nel tempo le nostre risorse 
produttive sono state costantemente aggiornate 
con l’obiettivo di fornire alla clientela risposte 
puntuali ad esigenze in continua evoluzione.
Le nostre scelte sono sempre coerenti con le 
tendenze del gusto e con il mutare degli stili di 
vita: all’interno dei nostri cataloghi ritroverete 
sempre prodotti orientati ad un gusto classico 
accanto a proposte innovative e di tendenza. 
Tutti i prodotti Moia sono caratterizzati da una 
grande attenzione alla qualità delle materie 
prime, delle lavorazioni e delle finiture.
Il nostro primo obiettivo è la soddisfazione 
del Cliente, per questo siamo molto attenti 
agli aspetti organizzativi ed al servizio. 
La nostra Organizzazione Vendite è 
costantemente a disposizione per fornire,
oltre ai prodotti, un vero e proprio supporto
informativo e di consulenza.
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Fantasie rigate, tinte unite sgargianti e attenzione ai dettagli per la 
collezione di ombrelloni Greenwood. Non mancano le proposte 
di prodotto nazionale, realizzato interamente da chi, da 60 anni, 

realizza ombrelloni con fusti e tessuti d’eccellenza.

ombrelloni di piccole dimensioni
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Ombrelloni di Produzione Italiana

B 926 IESOLO

B 937 RICCIONE

Misura: 200/8
Bacchette: 3,2 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: fantasie e rigato
Materiale: cotone 150 gr
Imballo: 10 pz

made in Italy

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 200 - 8 teli

Ø 200 - 8 teli

Ø 200 - 8 teli

Ø 200 - 8 teli

B 925 BIARRITZ

Misura: 200/8
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: fantasie e rigato
Materiale: cotone 220 gr 
Imballo: 10 pz

E 587 POLIESTERE UNITO

Misura: 200/8
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: tinte unite
Materiale: poliestere 150 gr
Imballo: 10 pz

Misura: 200/8
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Doubleface: interno in disegno 
fantasia esterno in tinta unita
Materiale: cotone doubleface 230 gr
Imballo: 10 pz

B 988 COTONE ECRÙ

Misura: 240/10
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: tinta unita ecrù
Materiale: cotone 220 gr
Imballo: 5 pz
Fusto disponibile nei colori: verde, bianco

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teliØ 240 - 10 teli

B 935 COTONE ECRÙ

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

Misura: 200/8
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: tinta unita ecrù
Materiale: cotone 220 gr
Imballo: 10 pz

H 948 ACRILICO

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

Misura: 200/8
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: tinta unita o rigato
Materiale: acrilico 190 gr
Imballo: 10 pz
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Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teliØ 250 - 10 teli

made in Italy

G 960 OLEFIN

Misura: 200/8  
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: antracite Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: azzurro, blu, verde chiaro, sabbia, 
rosso, mattone
Materiale: olefin 190 gr - con alta protezione UV
Bordino antracite
Imballo: 10 pz

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

Ombrelloni di Produzione Italiana

B 941 INTRA

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

B 934 INTRA

Misura: 200/8
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: tinte unite
Materiale: cotone 220 gr
Imballo: 10 pz

Misura: 200x150
Bacchette: 3,8 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: tinte unite
Materiale: cotone 220 gr
Imballo: 5 pz

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli 200x150 - 4 teli
200 x 150 - 4 teli

D 942 TAHITI RAFIA

G 962 OLEFIN G 963 OLEFIN

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

Misura: 200/8
Bacchette: 3,2 mm
Fusto: Ø 33 mm 
con bloccaggio e snodo
Colori: tinte unite e melange
Materiale: rafia - 6 giri
Imballo: 4 pz

Misura: 2x2 m
Bacchette: 4 paragon da 10 mm 
Fusto: Ø 35/40 mm alluminio 
rigato anodizzato
con bloccaggio a vite 
Colori: azzurro, blu, verde chiaro, 
sabbia, rosso, mattone
Materiale: olefin 190 gr - 
con alta protezione UV
Imballo: 5 pz

Misura: 250/10
Bacchette: Ø 8 mm in fiberglass
Fusto: Ø 35/40 mm alluminio rigato 
anodizzato con bloccaggio a vite
Colori: azzurro, blu, verde chiaro, 
sabbia, rosso, mattone
Materiale: olefin 190 gr - 
con alta protezione UV
Imballo: 5 pz

D 945 TUKUL RAFIA

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

Misura: 200/8
Bacchette: 3,2 mm
Fusto: Ø 33 mm
con bloccaggio e snodo
Colori: tinte unite e melange
Materiale: rafia - 7 giri
Imballo: 4 pz

200x200
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Ombrelloni di Produzione Italiana con fusto in alluminio

E 589 BAGNINO POLIESTERE

Misura: 200/8
Bacchette: zincate 4,5 mm
Fusto: Ø 33/37 mm in alluminio
con bloccaggio e snodo
Colori: tinta unita
Materiale: poliestere 150 gr
Imballo: 5 pz

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

Ø 200 - 8 teli

Ø 200 - 8 teli

H 951 BAGNINO ACRILICO

Misura: 200/8
Bacchette: zincate 4,5 mm
Fusto: Ø 33/37 mm in alluminio
con bloccaggio e snodo
Colori: tinta unita o rigato
Materiale: acrilico 190 gr
Imballo: 5 pz

G 961 BAGNINO OLEFIN

Misura: 200/8
Bacchette: zincate 4,5 mm
Fusto: Ø 33/37 mm in alluminio
con bloccaggio e snodo
Colori: rosso, sabbia, verde chiaro, 
blu, azzurro, mattone
Materiale: olefin 190 gr - con alta protezione UV
Imballo: 5 pz

made in Italy
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Ombrelloni di piccole dimensioni

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 180 - 8 teli

E 507 OMBRELLONE SDRAIO

Misura: 120/8 
Fusto con morsetto
Materiale: poliestere rigato 
Imballo: 30 pz

A 645 PIC NIC NYLON

Misura: 134/6
Bacchette: 2,7 mm
Fusto: Ø 16/19 mm
con bloccaggio
Colori: rigati assortiti
con interno argento UV protection
Materiale: nylon
Imballo: 25 pz
Fornito con sacca in 
PVC con tracolla

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 120 - 8 teli

A 503 OMBRELLONE PESCATORE A 695 NYLON ARLECCHINO

A 648 NYLON RIGATO

Misura: 170/8
Fusto: in fibra Ø 14 mm
con bloccaggio - in tre sezioni
Colori: verdone
Materiale: nylon
Imballo: 12 pz
Fornito con sacca in tessuto

Misura: 180/8
Bacchette: 2,7 mm
Fusto: Ø 22/25 mm
con bloccaggio
Colori: arlecchino
Materiale: nylon
Imballo: 10 pz
Fornito con sacca in 

Misura: 200/8
Bacchette: 3,1 mm 
Fusto: Ø 33 mm
con bloccaggio e snodo
Colori: rigati assortiti
con interno argento UV protection
Materiale: nylon
Imballo: 10 pz
Fornito con sacca in 
in tessuto con tracolla

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teliØ 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 170 - 8 teli Ø 180 - 8 teli

A 646 NYLON RIGATO

Misura: 180/8
Bacchette: 2,8 mm
Fusto: Ø 33 mm
con bloccaggio e snodo
Colori: rigati assortiti
con interno argento UV protection
Materiale: nylon
Imballo: 10 pz
Fornito con sacca in 
tessuto con tracolla

Ø 134 - 6 teli

Ø 200 - 8 teli

G 995 SPUN

Misura: 180/8
Bacchette: 2,9 mm
Fusto: Ø 33 mm con bloccaggio
Colori: rigati assortiti
Materiale: spun
Imballo: 10 pz
Fornito con sacca in PVC
con tracolla

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 180 - 8 teli

B 920 ELBA

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

Misura: 200/8
Bacchette: 3,1 mm
Fusto: Ø 33 mm con 
bloccaggio e snodo
Doubleface: interno in disegno fantasia 
esterno in tinta unita (blu o verde)
Materiale: policotone 160 gr 
Imballo: 10 pz assortiti
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Ombrelloni di piccole dimensioni

E 502 STRIPE

E 526 CORNIGLIA

E 502B STRIPE BIANCO/BLU

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 200 - 8 teli

Ø 200 - 8 teli

Misura: 200/8
Bacchette: 3,1 mm
Fusto: Ø 33 mm con 
bloccaggio e snodo
Colori: bianco/rosso, bianco/blu, 
bianco/arancio, bianco/verde bosco
Materiale: poliestere 160 gr rigato
Imballo: 10 pz assortiti
Fornito con sacca in PVC con tracolla

Misura: 200/8
Bacchette: 3,8 mm con forcella ad U
Fusto: Ø 33 mm con 
bloccaggio e snodo
Colori: tinta unita con camino in contrasto 
color mais/terracotta - terracotta/mais - 
blu/ecrù - ecrù/blu
Materiale: poliestere 160 gr
Imballo: 10 pz assortiti
Fornito con sacca in PVC con tracolla

Misura: 200/8
Bacchette: 3,1 mm
Fusto: Ø 33 mm con 
bloccaggio e snodo
Colori: bianco/blu
Materiale: poliestere 160 gr rigato
Imballo: 10 pz
Fornito con sacca in PVC con tracolla

E 511 POLI

Misura: 200/8
Bacchette: 5 mm in fiberglass
Fusto: Ø 33 mm con 
bloccaggio e snodo
Camino antivento
Colore: rosso, blu, verdino, giallo
con interno argento con alta protezione UV
Materiale: poliestere 140 gr
Imballo: 10 pz assortiti
Fornito con sacca in tessuto con tracolla

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 200 - 8 teli

E 511E POLI ECRU’

Misura: 200/8
Bacchette: 5 mm in fiberglass
Fusto: Ø 33 mm con bloccaggio e snodo
Camino antivento
Colore: ecrù, con interno argento 
con alta protezione UV
Materiale: poliestere 140 gr
Imballo: 10 pz
Fornito con sacca in tessuto con tracolla

Scatola di soli ecrù (E) o di soli blu (B)

E 515E CARRE’ E 515B CARRE’

Misura: 180x180
Bacchette: 6 mm in acciaio
Fusto: Ø 28/32 mm 
con bloccaggio e snodo
Colore: ecrù 
Materiale: poliestere 160 gr
Imballo: 6 pz per colore

Misura: 180x180
Bacchette: 6 mm in acciaio
Fusto: Ø 28/32 mm 
con bloccaggio e snodo
Colore: blu 
Materiale: poliestere 160 gr
Imballo: 6 pz per colore

180x180 - 4 teli 180x180 - 4 teli



11

E 525 LERICI

Misura: 200/8
Bacchette: 5 mm
Fusto: Ø 33 mm in alluminio 
con bloccaggio e snodo
Camino antivento
Colori: bianco/blu, bianco/verdone
Materiale: poliestere 160 gr rigato
Imballo: 10 pz assortiti
Fornito con sacca in tessuto con tracolla

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

Ombrelloni di piccole dimensioni

E 514B VARAZZE E 514E VARAZZE

Misura: 240/6
Bacchette: 18x12 mm
Fusto: Ø 33 mm con bloccaggio
Camino antivento
Colori: blu
Materiale: poliestere 200 gr
Imballo: 4 pz

Misura: 240/6
Bacchette: 18x12 mm
Fusto: Ø 33 mm con bloccaggio
Camino antivento
Colori: ecrù
Materiale: poliestere 200 gr
Imballo: 4 pz

Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 6 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teliØ 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

E 522 NERVI E 521 MULTICOLOR

Misura: 240/6
Bacchette: 10x4 mm
Fusto: Ø 33 mm con bloccaggio
Camino antivento
Colori: rigato
Materiale: poliestere 160 gr
Imballo: 6 pz assortiti
Fornito con sacca in PVC con tracolla

Misura: 240/16
Bacchette: 5 mm in fibra
Fusto: Ø 33 mm con bloccaggio e snodo
Camino antivento
Materiale: poliestere 180 gr multicolor
Colori: multicolor con interno argento 
UV protection
Imballo: 6 pz
Fornito con sacca in tessuto con tracolla

Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 16 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli
Ø 200 - 8 teli

A 647 OMBRELLONE CABINA NYLON

Misura: 200/8
Bacchette: 4 mm
Fusto: Ø 33 mm
Colori: tinta unita con interno
argento con alta protezione UV
Imballo: scatole da 6 pz (3 rossi e 3 blu)
Fornito con sacca in tessuto 
con tracolla e picchetti
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Accessori per ombrelloni

854

Base in plastica

856

Supporto a vite per ombrelloni

857

Picchetto per ombrellone
Materiale: acciaio anodizzato

871

Palo inferiore con puntale a vite
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Una vasta gamma di soluzioni di differenti misure, forme e 
colori compongono questa collezione, adatta a soddisfare le 
esigenze di tutta la clientela. Sono presenti articoli adatti ad 

uso professionale che ombrelloni pensati per un angolo relax in 
giardino o in terrazza.

ombrelloni
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ART. E590 KYOTO
Ombrellone rotondo Ø 2,70 m.
16 bacchette da 4 mm.
Palo Ø 34/37 mm.
Fusto in alluminio con manovella
Poliestere 180 gr.
Tinta unita ecrù, 
verde, terracotta

ART. 5004
Ombrellone quadrato 2,2x2,2 m.
Bacchette da 12x18 mm.
Palo Ø 38/35 mm.
Con snodo - 4 bacchette 
Fusto color bianco
Poliestere 180 gr.
Ecrù

22
0

220
Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

27
0

270

H max 2,50 mH max 2,70 m
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ART. 5000
Ombrellone rotondo Ø 3 m.
8 bacchette da 12x22 mm.
Palo Ø 48 mm. - con manovella 
Fusto bianco
Poliestere 180 gr.
Ecrù con volante

30
0

300

ART. 5007
Ombrellone quadrato 3x3 m.
8 bacchette da 12x22 mm.
Palo Ø 48 mm. - con manovella
Fusto grigio antracite
Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante

ART. 5006
Ombrellone rettangolare 3x2 m.
6 bacchette da 12x18 mm.
Palo Ø 38 mm - con manovella
Fusto grigio antracite
Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante

30
0

300

20
0

300

H max 2,70 m

H max 2,50 m

Ombrelloni in 
alluminio con 
palo centrale 
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ART. 5032
Ombrellone rotondo Ø 2,70 m.
con luce a led sulle bacchette e luce centrale
Connessione bluetooth con cassa integrata 
alimentata a pannello solare
6 bacchette da 14x20 mm.
Fusto nero Ø 38 mm. con snodo grigio antracite
Poliestere 180 gr. - Ecrù

H max 2,50 m H max 2,80 m

CONNESSIONE
BLUETOOTH

30
0

300

ART. 5051
Ombrellone quadrato 3x3 m.
CONTRACT - Palo Ø 48 mm
8 bacchette 18x28 mm 
Doppia carrucola manuale 
con fermascotta
Fusto bianco
Poliestere resinato 240 gr.
Ecrù con volante

27
0

270
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H max 3,15 m H max 2,58 m

ART. 5025
Ombrellone tondo Ø 3 m. - Palo Ø 48 mm.
8 bacchette - Apertura automatica con telecomando
Luci alimentate da pannello solare
Completo di cavo elettrico di ricarica e batteria di riserva
Fusto argento - Poliestere 300 gr. - Ecrù

Pratica apertura 
con telecomando

Comandi manuali 
sul fusto

30
0

300

ART. 5039
Ombrellone rotondo Ø 3,30 m. a cupola
8 bacchette curve 17x22 mm.
Palo Ø 48 mm.
Apertura con carrucola
Fusto effetto legno
Poliestere 220 gr. - Ecrù

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

33
0

330

Ombrelloni in 
alluminio con 
palo centrale 
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400

40
0

ART. 5041
Ombrellone quadrato 4x4 m. CONTRACT
Palo telescopico Ø 67 mm. - con manovella
8 bacchette 18x30 mm.
Fusto bianco - Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere resinato 300 gr. - Ecrù

Ombrelloni in alluminio 
con palo centrale 

H max 3 m
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ART. 5030
Ombrellone quadrato 4x4 m. CONTRACT
Palo telescopico Ø 80 mm. - con manovella
8 bacchette 18x28 mm. - Fusto bianco
Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere resinato 300 gr. - Tortora

400

40
0

H max 3,15 m
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500

50
0

ART. E 5055
Ombrellone quadrato 5x5 m. CONTRACT
Palo Ø 120 mm. - con manovella
16 bacchette 22x33 mm. rinforzate
Fusto antracite - Base con piastra
Poliestere 300 gr. - Ecrù resinato
con fodero

Ombrelloni in alluminio 
con palo centrale 

H max 3,45 m
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Ombrelloni in alluminio e 
acciaio con palo laterale  

ART. 5042
Ombrellone rotondo Ø 3 m.
6 bacchette 12x18 mm.
Palo Ø 48 mm.
Fusto color nero grigio antracite
Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 180 gr. - Ecrù

30
0

300

H max 2,60 m
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ART. 5013
Ombrellone rotondo Ø 3 m. 
Palo Ø 48 mm. - 8 bacchette 12x18 mm.
con manovella
Fusto in alluminio color antracite
Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante

ART. 5033
Ombrellone quadrato 2,7x2,7 m.
Palo Ø 48 mm. - 8 bacchette 12x18 mm.
con manovella
Fusto in alluminio color antracite
Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 180 gr. - Ecrù

270

27
0

H max 2,60 m H max 2,62 m

30
0

300
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ART. 5015
Ombrellone rettangolare 3x2 m.
Palo Ø 45X65 mm. - 6 bacchette 12x22 mm. 
con manovella - Fusto grigio antracite

Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante
Base a croce (piastrelle non incluse)
Base a due piastrelle disponibile (Art. 1080)

20
0

300

Ombrelloni in alluminio 
con palo laterale 

H max 2,60 m
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ART. 5011
Ombrellone quadrato 3x3 m. 
Palo 45x65 mm. - 8 bacchette 12x22 mm. 
con manovella - Fusto grigio antracite

Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante
Base a croce (piastrelle non incluse)
Base a due piastrelle disponibile (Art. 1080)

Base a due piastrelle disponibile (Art. 1080)

30
0

300

H max 2,63 m
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ART. 5011B
Ombrellone quadrato 3x3 m. 
Palo 45x65 mm. - 8 bacchette 12x22 mm. - con manovella
Fusto bianco - Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 180 gr. - Bianco con volante

30
0

300

H max 2,63 m

Ombrelloni in alluminio 
con palo laterale 
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30
0

300

Ombrelloni in 
alluminio con 
palo laterale 

ART. 5023
Ombrellone quadrato LUCI 3x3 m. 
Palo 45x65 mm. - con manovella
8 bacchette 14x20 mm. con LED + faretto centrale 
alimentato da pannello solare

Fusto grigio antracite
Poliestere 210 gr. - Resinato - Ecrù
Base a croce (piastrelle non incluse)
Base a due piastrelle disponibile (Art. 1080)

H max 2,62 m
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ART. 5035
Ombrellone rotondo Ø 3 m. con maniglione
Palo ovale 70x50 mm. - 
8 bacchette 12x18 mm. - con manovella
Fusto grigio antracite

Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 180 gr. - Ecrù
Ruotabile a 360°

30
0

300

H max 2,62 m
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ART. 5034
Ombrellone rettangolare 2,4x3,3 m. 
Palo 71x51 mm. - 8 bacchette 12x22 mm. 
con manovella
Fusto grigio antracite
Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 200 gr. - Color sabbia

Ombrelloni in alluminio 
con palo laterale 

33
0

240

H max 2,58 m
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ART. 5024T
Ombrellone quadrato 3x3 m. con maniglione
Palo 77x53 mm. - 8 bacchette 14x24x0,8 mm.
Fusto bianco - Base a croce (piastrelle non incluse)
Ruotabile 360°
Poliestere 200 gr. - Tortora

30
0

300

30
0

300

ART. 5024
Ombrellone quadrato 3x3 m. con maniglione
Palo 77x53 mm. - 8 bacchette 14x24x0,8 mm.
Fusto antracite - Base a croce (piastrelle non incluse)
Ruotabile 360°
Poliestere 200 gr. - Ecrù

H max 2,68 m H max 2,68 m
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Ombrelloni in alluminio 
con palo laterale 

30
0

400

ART. 5037
Ombrellone rettangolare 3x4 m. con maniglione
Palo in alluminio Ø 77 mm.
8 bacchette 17x25x1 mm.
Fusto antracite
Base a croce (piastrelle non incluse)
Ruotabile 360°
Poliestere 220 gr. - Ecrù

H max 2,73 m
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30
0

300

30
0

300

ART. 5014L
Ombrellone quadrato 3x3 m. CONTRACT
CON LUCI alimentate da pannello solare
Fusto bianco Ø 80 mm. - con manovella
Base a croce (piastrelle non incluse)
8 bacchette 26x13x1,3 mm. - Poliestere 240 gr.
Color ecrù con volante e camino antivento

ART. 5014
Ombrellone quadrato 3x3 m. CONTRACT
Fusto bianco Ø 80 mm. - con manovella
Base a croce (piastrelle non incluse)
8 bacchette 26x13x1,3 mm. - Poliestere 240 gr.
Color ecrù con volante e camino antivento

H max 2,85 m H max 2,85 m
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ART. 5028 E
Ombrellone quadrato 3x3 m. CONTRACT 
con maniglione e fodero
Palo in alluminio ovale 90x51 mm.
8 bacchette 16x28 mm. - ruotabile a 360°
Fusto argento
Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 300 gr. - Ecrù

Ombrelloni in alluminio 
con palo laterale 

30
0

300

H max 2,80 m
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ART. 5021
Ombrellone rotondo Ø 3,5 m. CONTRACT
Regolabile in tutte le direzioni
Fusto alluminio - Con basamento completo
Poliestere 300 gr. - Resinato
Ecrù o tortora

350

H max 3,70 m
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ART. 5044
Ombrellone quadrato 3x3 m. CONTRACT
Palo in alluminio 110x68 mm. con maniglione
8 bacchette 20x35 mm. - Fusto alluminio anodizzato
Ruotabile 360°

Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 250 gr. - Ecrù con fodero

30
0

300

H max 2,80 m
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30
0

300

ART. 5045
Ombrellone quadrato 3x3 m. CONTRACT
Palo in alluminio 70x70mm. con manovella
8 bacchette 17x28 mm. - Fusto verniciato effetto legno
Ruotabile 360° - Base a croce (piastrelle non incluse)
Poliestere 220 gr. resinato - Ecrù

Ombrelloni in alluminio 
con palo laterale 

H max 3,25 m
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ART. 5038
Ombrellone quadrato 3,5x3,5 m. CONTRACT
Palo in alluminio 93x93 mm./70x70 mm. con manovella
8 bacchette 17x35 mm. - Fusto effetto legno
Ruotabile 360°
Base a due piastrelle in ceramica comprese
Poliestere 360 gr. - Sabbia

ART. 5038 S
Ombrellone quadrato 3,5x3,5 m. CONTRACT
Palo in alluminio 93x93 mm./70x70 mm. con manovella
8 bacchette 17x35 mm. - Fusto effetto legno sbiancato
Ruotabile 360°
Base a due piastrelle in ceramica bianca comprese
Poliestere 360 gr. - Tortora

35
0

350

H max 3,40 m

Ombrelloni in 
alluminio con 
palo laterale 
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ART. AC 002
Sacca ricovero per 
ombrellone palo laterale
ecrù con velcro

ART. AC 001
Sacca ricovero per ombrelloni 
palo laterale grandi
grigia con cerniera

sacche per ombrelloni
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ART. 1014
Ombrellone rotondo Ø 2,70 m. 
Bastone Ø 38/6 in 2 pezzi
Bacchette 14x24 mm.
Legno color teak
Poliestere 180 gr. rigato con antivento

27
0

270

Ø 134 - 6 teli Ø 150 - 8 teli Ø 180 - 8 teli Ø 200 - 8 teli Ø 200 - 10 teli Ø 240 - 6 teli Ø 240 - 10 teli Ø 270 - 16 teli 150x150 - 4 teli 220x120 - 4 teli

Ombrelloni in legno

H max 2,47 m
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ART. 1000
Ombrellone rotondo Ø 2,85 m.
Bastone Ø 48/6 in 2 pezzi
Bacchette 14x24 mm.
Legno color teak - doppia carrucola
Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante e antivento

ART. 1005
Ombrellone rettangolare 3x2 m.
Bastone Ø 48/6 in 2 pezzi
Bacchette 14x24 mm.
Legno color teak - doppia carrucola
Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante e antivento

ART. 1003
Ombrellone quadrato 3x3 m.
Bastone Ø 48/8 in 2 pezzi
Bacchette 17x23 mm.
Legno color teak - due doppie carrucole
Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante e antivento

ART. 1001
Ombrellone rettangolare 3x4 m.
Bastone Ø 48/8 in 2 pezzi
Bacchette 17x23 mm.
Legno color teak - due doppie carrucole
Poliestere 180 gr. - Ecrù con volante e antivento

30
0

300

28
5

285

40
0

300

Serie standard

20
0

300

H max 2,54 m H max 2,65 m H max 2,71 m

H max 2,93 m
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ART. 4002
Ombrellone quadrato 3x3 m.
Bastone Ø 48/8 palo unico
Legno color teak - due doppie carrucole
bacchette 20x24 mm.
Finiture in ottone - Poliestere 230 gr.
Verde, ecrù con volante e antivento

ART. 4001
Ombrellone rettangolare 3x2 m.
Bastone Ø 48/6 palo unico
Legno color teak - due doppie carrucole
bacchette 20x24 mm.
Finiture in ottone - Poliestere 230 gr.
Verde, ecrù con volante e antivento

ART. 4004
Ombrellone rettangolare 3x4 m.
Bastone Ø 48/8 palo unico
Legno color teak - due doppie carrucole 
Bacchette 20x24 mm.
Finiture in ottone - Poliestere 230 gr. 
Verde, ecrù con volante e antivento

De Lux

40
0

20
0

300300

30
0

300

H max 2,76 m H max 2,78 m

H max 2,89 m
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Serie Extra

ART. 4008
Ombrellone quadrato 3x3 m.
Bastone Ø 48/8 - Palo unico
Legno indonesiano - Bacchette 17x28 mm.
Finiture in ottone e angoli in pelle
Poliestere 270 gr. - Ecrù, terracotta, verde 
senza volante, con antivento

ART. 4000
Ombrellone rotondo Ø 3 m.
Bastone Ø 38/8 in 2 pezzi
Legno indonesiano - Bacchette 17x22 mm.
Finiture in ottone e angoli in pelle
Poliestere 270 gr.
Ecrù, terracotta, verde 
senza volante, con antivento

300

30
0

30
0

300

H max 2,95 m H max 2,65 m
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ART. 4003
Ombrellone quadrato 3x3 m.
Palo 93x93/8 con manovella 
Base a croce (piastrelle non incluse) 
Finale a “L” in ottone sulle bacchette
Poliestere 270 gr.
Ecrù, terracotta con volante e antivento
con meccanismo girevole a manovella

ART. 4005
Ombrellone rettangolare 3x4 m.
Palo 93x93/8 con manovella
Base a croce (piastrelle non incluse) 
Finale a “L” in ottone sulle bacchette
Poliestere 270 gr.
Ecrù con volante e antivento
con meccanismo girevole a manovella

Ombrelloni in legno 
con palo laterale

40
0

300
30

0
300

H max 00 m
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Basi per ombrelloni

1025

1055

1060

1073

855

Base in graniglietto
Kg 25 - Ø 45 cm

Base in graniglietto
Kg 50 - Ø 60 cm

Base in graniglietto con maniglie
Kg 50 - Ø 60 cm
Comode maniglie in acciaio 
che rendono più agevole lo spostamento
Viti a farfalla montate su tubo centrale in acciaio
che consentono di fissare il fusto dell’ombrellone
tramite la linguetta a cui sono collegate

Base Diamante
in cemento Rubber Nero
Kg 25 - Tubo Ø 48 cm con riduzione

Base in plastica con ruote
litri 50
Tubo adattabile

ARTICOLO CARATTERISTICHE

1061 Base in cemento con ruote
Colore verde 
Kg 37 - 50 x 50 cm
Tubo adattabile da Ø 35 a Ø 55 mm
4 ruote e maniglie 
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Ideali elementi d’arredo da giardino realizzati con materiali che 
ne garantiscono la resistenza, ogni dettaglio è studiato per offrire 
estetica, praticità d’utilizzo ed installazione. Il design dalle linee 
semplici o classiche aggiunge a questa gamma di prodotti la 

varietà di scelta.

Gazebo
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Gazebo quadrato pieghevole in ferro
3 x 3 m. (Art. GAZ 134)
Poliestere 160 gr. resinato ecrù
con sacca trasportabile

GazebO
pieghevoli

Gazebo quadrato 3x3 m. in alluminio
pieghevole (Art. GAZ 133)
Poliestere 180 gr. resinato ecrù
con sacca trasportabile
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Gazebo quadro 3x3 m. pieghevole
con traliccio centrale (Art. GAZ 105) in alluminio
Poliestere 300 gr. impermeabilizzato bianco
con 4 tende laterali con sacca trasportabile

Gazebo rettangolare 3x2 m. pieghevole (Art. GAZ 111) 
con gambe in alluminio e con traliccio centrale in ferro
Poliestere 250 gr. bianco con interno spalmato in pvc
con 4 tende laterali con sacca trasportabile
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Gazebo rettangolare 6x3 m. pieghevole
(Art. GAZ 106) in alluminio
con traliccio centrale
Poliestere 300 gr. impermeabilizzato bianco 
con 6 tende laterali con sacca trasportabile

Gazebo pieghevole 3x4,5 m.
(Art. GAZ 107) in alluminio
con traliccio centrale
Poliestere 300 gr. impermeabilizzato bianco 
con 4 tende laterali con sacca trasportabile

Gazebo
pieghevoli
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Gazebo quadrato 3 x 3 m.
Mercato (Art. GAZ 110)
Struttura in alluminio esagonale 40 mm.
con traliccio centrale
Poliestere 300 gr. bianco impermealizzato 
e interno in PVC con sacca trasportabile

Accessori:  
AC 110 Set 2 tende laterali 
AC 109 Tendalino 
AC 108 Set 2 mezze pareti 
AC 107 Tavolo pieghevole 300x40 cm
AC 106 Set 4 sacche per ancoraggio



50

Gazebo Promo quadrato 3 x 3 m. 
(Art. GAZ 132)
Struttura a tubo Ø 25-19 mm.
telo plastificato 100 gr. bianco

Gazebo a tubo
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Gazebo Party rettangolare 6x3 m. 
(Art. GAZ 136)
Struttura a tubo Ø 32 mm. 
in ferro epoxy bianco
Telo plastificato 110 gr. bianco 
con pareti laterali e finestre
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Gazebo Car Parking rettangolare 6x3 m. 
(Art. GAZ 160)
Struttura a tubo Ø 38 mm. 
in ferro epoxy bianco
Telo plastificato 180 gr. bianco 
con pareti laterali e finestre

Gazebo a tubo
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Tendone rettangolare 12x6 m. 
(Art. GAZ 171)
Struttura a tubo Ø 50 mm. in ferro epoxy bianco
Telo in PVC 480 gr. bianco con trattamento 
ignifugo 3M e pareti laterali con finestre
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Gazebo quadrato 3x3 m. (Art. GAZ 035)
Struttura pali Ø 100 mm. in alluminio 
antracite completo di tende laterali
Poliestere 350 gr. resinato ecrù - con antivento
Tende mosquito (AC 032) in optional

gazebo in alluminio
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Gazebo rettangolare 3x4 m. (Art. GAZ 034)
Struttura pali triangolare 100 x 100 x 130 mm. 
in alluminio antracite
Poliestere 350 gr. resinato ecrù - con antivento
Completo di tende laterali
Tende mosquito (AC 031) in optional
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Gazebo rettangolare 6x3 m. (Art. GAZ 063)
Struttura pali Ø 100 mm. antracite
Poliestere 350 gr. resinato ecrù e volante color biscotto
Completo di tende laterali
Tende mosquito (AC 063) in optional

Gazebo in alluminio
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Gazebo rettangolare 3x2 m. (Art. GAZ 360)
Struttura pali 38 x 38 mm. 
in ferro epoxy antracite
Poliestere 180 gr. color sabbia
con antivento

Gazebo in ferro
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Gazebo quadrato 3x3 m. (Art. GAZ 362)
Struttura pali 38 x 38 mm. 
in ferro epoxy antracite
Poliestere 180 gr. color sabbia 
con antivento

Gazebo in ferro
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Pergola a parete 4x3 m. (Art. GAZ 361)
Struttura pali 40x40 mm. 
in ferro epoxy antracite
Poliestere 180 gr.color sabbia

Gazebo
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Gazebo esagonale Ø 4 m. (Art. GAZ 370)
Struttura pali Ø 60 mm. 
in ferro epoxy antracite
Poliestere 210 gr. resinato color sabbia 
con antivento 
Tende laterali color ecrù
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Gazebo quadrato 3x3 m. (Art. GAZ 371)
Struttura pali Ø 72 mm. in ferro epoxy antracite
Poliestere 210 gr. resinato color sabbia con 
antivento, tende laterali ecrù e tende mosquito

Gazebo in ferro
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Gazebo rettangolare 3x4 m. (Art. GAZ 372)
Struttura pali Ø 72 mm. in ferro epoxy antracite
Poliestere 210 gr. resinato color sabbia
con antivento, tende laterali color ecrù e tende 
mosquito

Gazebo in ferro



63

Gazebo quadrato 3x3 m. 
estendibile fino a 5x3 m. (Art. GAZ 364)
Struttura 60x60 mm. in ferro epoxy antracite
Poliestere 180 gr. resinato color ecrù con antivento, 
tende laterali ecrù
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Gazebo quadrato 3x3 m. (Art. GAZ 380)
Struttura in ferro
Poliestere 210 gr. resinato ecrù con antivento

Gazebo in ferro
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Tenda Butterfly 4x4 m. (Art. GAZ 506)
Struttura Ø 60 mm. in ferro epoxy bianco
Poliestere 200 gr. bianco

Tende butterfly
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Tende butterfly

Tenda butterfly 3,5x3,5 m. (Art. GAZ 500)
Struttura in ferro epoxy bianco Ø 75 mm.
Poliestere resinato 180 gr. bianco
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Tenda butterfly deluxe 3,4x3,4 m. (Art. GAZ 501)
Struttura in ferro epoxy bianco Ø 57 mm.
Poliestere resinato 250 gr. grigio/tortora
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Pergola con tetto scorrevole 
3,5x2,5 m. (Art. GAZ 502)
Struttura 4 pali in ferro 
80x80 mm. epoxy bianco
Poliestere 180 gr. bianco

Pergole
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Pergola con tetto scorrevole 
3x3 m. (Art. GAZ 503)
Struttura 4 pali in ferro 73x73 mm e travi in 
alluminio 50x31 mm color antracite
Poliestere 200 gr. grigio
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Gazebo Milano 3,5x4 m. (Art. GAZ 507)
Struttura in ferro epoxy bianco Ø 57 mm.
Poliestere 250 gr. ecrù
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Marquise 4x4 m. (Art. GAZ 504)
Struttura in ferro epoxy bianco
Poliestere resinato 280 gr. rigato
Piastrelle escluse

Marquise
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Marquise deluxe 4x3 m. (Art. GAZ 505)
Struttura in alluminio bianco 65x70 mm.
Poliestere 280 gr. con 
impermeabilizzazione PU bianco
Basamento con piastra in acciaio

Marquise
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Vele

Vela 5x5x5 m. (Art. VE 11)
Poliestere resinato 180 gr. colore ecrù
Tre corde da 3,5 m.

Vela 3,6x3,6x3,6 m. (Art. VE 10)
Poliestere resinato 180 gr. colore ecrù
Tre corde da 3,5 m.
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GAZ 133

GAZ 111

GAZ 134

GAZ 105

GAZ 107

GAZ 106

GAZ 110

Gazebo quadrato 
3x3 m pieghevole

Gazebo rettangolare 
3x2 m pieghevole

Gazebo quadrato 
3x3 m pieghevole
Portatile

Poliestere resinato 180 gr. ecrù
Struttura in alluminio 
25 x 25 mm. / 20 x 20 mm.
Con sacca trasportabile

Poliestere 250 gr. bianco con 
interno spalmato in PVC
Struttura con gambe in alluminio  
e traliccio centrale in ferro
30 x 30 mm. / 25 x 25 mm.
Con sacca trasportabile

Poliestere resinato 160 gr. ecrù
Struttura in ferro 
25 x 25 mm. / 20 x 20 mm.
Con sacca trasportabile

Gazebo quadrato
3x3 m pieghevole

Poliestere 300 gr. resinato - ecrù 
con traliccio centrale, tende laterali 
Struttura in alluminio 
Pali: 29 x 29 - 25 x 25 mm.
Traliccio: 22 x 10 x 1,2 mm.
Con sacca trasportabile

Gazebo rettangolare 
3x4,5 m pieghevole

Poliestere 300 gr. 
impermeabilizzato - bianco, 
con traliccio centrale, tende laterali 
Struttura in alluminio 
Pali: 29 x 29 - 25 x 25 mm.
Traliccio: 22 x 10 x 1,2 mm.
Con sacca trasportabile

Gazebo rettangolare 
6x3 m pieghevole

Poliestere 300 gr. resinato - ecrù 
con traliccio centrale, tende laterali 
Struttura in alluminio 
Pali: 29 x 29 - 25 x 25 mm.
Traliccio: 22 x 10 x 1,2 mm.
Con sacca trasportabile

Gazebo quadrato 3x3 m Mercato

Accessori:  
AC 110 Set 2 tende laterali 
AC 109 Tendalino 
AC 108 Set 2 mezze pareti 
AC 107 Tavolo pieghevole 300x40 cm
AC 106 Set 4 sacche per ancoraggio

Poliestere 300 gr. 
impermeabilizzato - bianco
interno in PVC
Struttura in allumino esagonale 40 mm.
con traliccio centrale
Con sacca trasportabile

Base   300  
Profondità 300

Base   300  
Profondità 200

Base   300  
Profondità 300

Base   300  
Profondità 300

Base   450  
Profondità 300

Base   600  
Profondità 300

Base   300  
Profondità 300

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

300

300

300

300

300 300

30
0

300 300

30
0

30
0

30
0

26
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0
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0

33
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31
0

33
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450 300

45
0

60
0

600 300

MATERIALE

Gazebo pieghevoli

300 200

30
0

30
2
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300 300

30
0

25
3

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICOMATERIALE

GAZ 160

GAZ 132

Gazebo Car Parking 
rettangolare 
6x3 m 

Gazebo Promo
quadrato 
3x3 m 

Telo plastificato 180 gr. 
bianco con pareti laterali 
con finestre
Struttura in ferro epoxy 
bianco Ø 38 mm.

Telo plastificato 
100 gr. bianco 
Struttura in ferro 
bianco Ø 25/19 mm.

Base   600  
Profondità 300

Base   300  
Profondità 300

600 300

26
6

GAZ 136 Gazebo Party rettangolare 
6x3 m 

Telo plastificato 110 gr. 
bianco con pareti laterali 
con finestre
Struttura in ferro epoxy 
bianco Ø 32 mm.

Base   600  
Profondità 300

600 300

27
1

GAZ 171 Tendone rettangolare 
12x6 m

Telo PVC 480 gr. 
bianco con trattamento 
ignifugo 3M, con pareti 
laterali con finestre
Struttura in ferro epoxy 
bianco Ø 50 mm.

Base   1200  
Profondità 600

6001200

12
00

35
0

Gazebo con struttura a tubo
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Gazebo con struttura in alluminio

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICOMATERIALE

GAZ 035 Gazebo quadrato 
3x3 m 

Poliestere 350 gr. 
resinato - ecrù con 
camino antivento 
Struttura Ø 100 mm
in alluminio verniciato 
epoxy antracite
con tende laterali

Base   300  
Profondità 300

300 300

30
029

6

GAZ 034 Gazebo rettangolare 
3x4 m 

Poliestere 350 gr. 
resinato - ecrù con 
camino antivento 
Struttura palo triangolare 
130x100x100 mm in 
alluminio verniciato epoxy 
antracite con tende laterali

Base   400  
Profondità 300

300 300

40
0

30
0

GAZ 063 Gazebo rettangolare 
6x3 m

Poliestere 350 gr. 
resinato - ecrù con 
volante biscotto 
Struttura Ø 100 mm. in 
alluminio verniciato epoxy 
grigio antracite con tende 
laterali

Base   600  
Profondità 300

300

60
0

600

29
0
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GAZ 362 Gazebo quadrato 
3x3 m 

Poliestere resinato 180 gr. 
color sabbia con antivento
Struttura in ferro epoxy 
antracite 38x38 mm.

Base   300  
Profondità 300

GAZ 360 Gazebo rettangolare 
3x2 m

Poliestere 180 gr. resinato
color sabbia con antivento
Struttura in ferro epoxy 
antracite 

Base   300  
Profondità 200

200 200

30
0

24
0

GAZ 370 Gazebo esagonale 
Ø 4 m

Poliestere resinato 210 gr. 
con antivento 
Copertura sabbia
tende laterali ecrù
Struttura Ø 60 mm in ferro 
verniciato epoxy antracite

Diametro   400  

400 400

27
4

GAZ 371 Gazebo quadrato 
3x3 m

Poliestere resinato 210 gr. 
con antivento
Copertura sabbia - 
tende laterali ecrù 
e tende mosquito 
Struttura Ø 72 mm in ferro 
verniciato epoxy antracite

Base   300  
Profondità 300

300 300

30
027

4

GAZ 372

GAZ 364

Gazebo rettangolare 
3x4 m

Gazebo quadrato 
3x3 m
estendibile fino a 5 m

Poliestere resinato 210 gr. 
con antivento
Copertura sabbia - 
tende laterali ecrù 
e tende mosquito 
Struttura Ø 72 mm in ferro 
verniciato epoxy antracite

Poliestere resinato 180 gr. 
con antivento
Copertura ecrù - 
tende laterali ecrù 
Struttura 60x60 mm in 
ferro epoxy antracite

Base   400  
Profondità 300

Base   300 + 200 
Profondità 300

400 300

40
0

27
4

Gazebo in ferro

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICOMATERIALE

GAZ 380 Gazebo quadrato 
3x3 m

Poliestere resinato 
210 gr. ecrù con antivento
Struttura in ferro verniciato 
epoxy antracite
Angoli rivestiti in wicker 
marrone

Base   300  
Profondità 300

30
0

31
5

300 300

300 300

30
024

0

GAZ 361 Pergola a parete 3x4 m Poliestere 180 gr. sabbia
Struttura 40x40 mm. in 
ferro epoxy grigio antracite

Base   400  
Profondità 300

400 300

40
0

25
1

300+200

29
3/

21
0 

m
in

300

30
0

19
8
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Base 
340  
Profondità 340
Altezza massima 284
Altezza minima 214

Gazebo

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICOMATERIALE

GAZ 501 Tenda butterfly deluxe
3,4x3,4 m

Poliestere 250 gr. resinato
color grigio/tortora
Struttura in ferro epoxy 
bianco Ø 57 mm.

GAZ 500

GAZ 506

Tenda butterfly 
3,5x3,5 m

Tenda butterfly 
4x4 m

Poliestere 180 gr. resinato
color bianco
Struttura in ferro epoxy 
bianco Ø 75 mm.

Poliestere 200 gr. resinato
color bianco
Struttura in ferro epoxy 
bianco Ø 60 mm.

Base   350  
Profondità 350
Altezza massima 287
Altezza minima 221

Base   400  
Profondità 400
Altezza massima 308
Altezza minima 222

GAZ 502 Pergola con tetto 
3,5x2,5 m

Poliestere 180 gr. 
color bianco
Struttura 4 pali in ferro 
80x80 mm. epoxy bianco

Base   350  
Profondità 250
Altezza 226

GAZ 503

GAZ 507

Pergola con 
tetto scorrevole
3x3 m

Gazebo Milano
3,5x4 m

Poliestere 200 gr. 
color grigio antracite
Struttura 4 pali in ferro 
73x73 mm. e travi in 
alluminio 50x31 mm. 
color antracite 

Poliestere 250 gr. 
color ecrù
Struttura 4 pali in ferro 
bianco Ø 57 mm. 

Base   300  
Profondità 300
Altezza 234

Base   400  
Profondità 350
Altezza massima 262
Altezza minima 216

GAZ 504 Marquise
4x4 m

Poliestere resinato 280 gr. 
rigato
Struttura in ferro epoxy 
color bianco
Piastrelle escluse

Base   400  
Profondità 400
Altezza massima 267

GAZ 505 Marquise deluxe
4x3 m

Poliestere 280 gr. con 
impermeabilizzazione PU
Struttura in alluminio bianco 
65x70 mm.
Basamento con piastra in acciaio

Base   442  
Profondità 326
Altezza massima 260

340

350

400

350

400

340

350

300

400400

326 422
490

480

350

400 400

21
4

22
6

22
1

22
2

35
0

40
0

34
0

25
0

30
0

26
7

26
0

23
4

21
6

35
0

28
4

26
2

28
7

30
8
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360

500

Vele

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICOMATERIALE

VE 10

VE 11

Vela
3,6x3,6x3,6 m 

Poliestere resinato 
180 gr. - ecrù con 
tre corde da 3,5 m

Vela
5x5x5 m

Poliestere resinato 
180 gr. - ecrù con 
tre corde da 3,5 m

Base   360  
Profondità 360

Base   500  
Profondità 500
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Ideali elementi d’arredo da giardino realizzati con materiali che 
ne garantiscono la resistenza, ogni dettaglio è studiato per offrire 
estetica, praticità d’utilizzo ed installazione. Il design dalle linee 
semplici o classiche aggiunge a questa gamma di prodotti la 

varietà di scelta.

dondoli
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Dondolo 3 posti (Art. SV 113)
Tubo Ø 48 mm 
Color antracite
Tessuto textilene nero
con calotta grigia

Dondolo 3 posti (Art. SV 116)
Tubo Ø 48 mm 
Color bianco
Tessuto textilene tortora

125125

18
2

18
2

200200
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Lettino Foglia (Art. SV 120) con supporto 
Poliestere imbottito color tortora
Struttura metallo color antracite

Dondolo 3 posti (Art. SV 114) reclinabile
Tubo Ø 48 mm color antracite
Tessuto poliestere 160 gr. tortora

Dondoli

200

16
6

125 195

20
6

139
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Da sempre attenti al rispetto dell’ambiente e allo sfruttamento responsabile delle riserve 
naturali Greenwood lancia una collezione di mobili in acacia interamente realizzati 

in legname con certificato FSC. FSC è l’ente certificatore internazionale che identifica 
i prodotti realizzati in legno proveniente da foreste gestite in maniera corretta e 

responsabile, secondo rigorosi standard ambientali, sociali ed economici. Con l’acacia 
FSC il tuo giardino diventa ancora più verde!
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Realizzati in legno di Acacia orientale, 
certificato dalla normativa FSC, sono particolarmente 

robusti e resistenti alle intemperie. 
Necessitano di una manutenzione est remamente ridotta. 

Costituiscono la soluzione ideale per l’outdoor.

Mobili in legno di acacia
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Tavolo Cordova rettangolare pieghevole 
(Art. FTA 310)
Sedie Siviglia senza braccioli (Art. CHA 300)

Sedie Siviglia con braccioli (Art. CHA 301)
Cuscini ecrù sfoderabili (CS 30)
Venduti separatamente

120

58

58 53

45

70

72

92
92
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Tavolo Granada rettangolare (Art. RTA 311)
Sedie Siviglia senza braccioli (Art. CHA 300)
Sedie Siviglia con braccioli (Art. CHA 301)
Cuscini ecrù sfoderabili (CS 30)
Venduti separatamente

150

90
75

58 45

92

58 53

92

Legno di acacia
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Tavolo ovale Malaga allungabile (Art. OTA 312)
Sedie Siviglia senza braccioli (Art. CHA 300)
Sedie Siviglia con braccioli (Art. CHA 301)
Cuscini ecrù sfoderabili (Art. CS 30)
Venduto separatamente

58 45 200-280

92

75
11

0

58 53

92

Legno di acacia
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Panca tre posti Siviglia (Art. BEA 323)
Cuscino ecrù sfoderabile (Art. CS 31) 
Venduto separatamente 

Lettino Marbella (Art. CLA 321)
Cuscino ecrù sfoderabile (Art. CS 32) 
Venduto separatamente

201 74

31

53

15366

89



90

Balcony Set pieghevole (Art. BSA 325)

32-65 3854

96

72

79

Legno di acacia
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I vantaggi del Teak, legno tropicale
noto per le sue caratteristiche

di resistenza e durevolezza
e un’estetica moderna e funzionale,

danno origine a questa serie di mobili
ideali per l’outdoor.

Mobili in legno di teak
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Tavolo Vulcano quadrato pieghevole (Art. RT 512)
Sedie Salina pieghevole (Art. CH 501)
Cuscini sfoderabili seduta e schienale ecrù (Art. CS 51E)
Cuscini sfoderabili solo seduta 
verde salvia (Art. CS 52)

604680

91

80 76
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Tavolo Lipari rettangolare pieghevole (Art. RT 504)
Sedie Salina pieghevole (Art. CH 501)
Cuscini sfoderabili seduta e schienale ecrù (Art. CS 51E)
Cuscini sfoderabili solo seduta 
verde salvia (Art. CS 52)

Legno di teak

6046120

70 75

91
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Tavolo Filicudi rettangolare (Art. RT 508)
Sedie Salina pieghevole (Art. CH 501)
Cuscini sfoderabili seduta e schienale ecrù (Art. CS 51E)
Cuscini sfoderabili solo seduta 
verde salvia (Art. CS 52)

6046150

919076

Legno di teak
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Tavolo Capraia tondo 
allungabile 8 posti (Art. RT 507)
Sedie Salina pieghevole (Art. CH 501)

Cuscini sfoderabili seduta e schienale ecrù (Art. CS 51)
Cuscini sfoderabili solo seduta 
verde salvia (Art. CS 52)

6046

91

75

120-170

12
0
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Tavolo ovale Alicudi allungabile (Art. OT 503)
Sedia Salina pieghevole (Art. CH 501)
Cuscini sfoderabili seduta e schienale ecrù (Art. CS 51)
Cuscini sfoderabili solo seduta 
verde salvia (Art. CS 52)

46

60

91
91

180-240

12
0

75

Legno di teak
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202

33

66

Poltrona Steamer con cuscino 
ecrù sfoderabile (Art. ST 506)

163 58

94
 - 

10
0

Lettino Carloforte con tavolino 
estraibile - con ruote (Art. CL 511)
Cuscino sfoderabile ecrù (Art. CS 55)
Venduto separatamente
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Panca 3 posti Lampedusa (Art. BE 510)
Cuscino sfoderabile ecrù (Art. CS 54)
Venduto separatamente

Panca Linosa (Art. BE 505) 
con cuscino verde salvia sfoderabile

150 62

86

150 63

93

Legno di teak
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In questa serie di mobili il calore del teak si accompagna 
alla nuova finitura nera dell’alluminio, trattato con speciale 

vernice epossidica per creare un elegante contrasto 
che sfocia in una soluzione estetica ricca di personalità.

Mobili in teak e alluminio nero
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Tavolo Vigo allungabile (Art. RTT 62)
Sedia Ibiza impilabile (Art. CHT 52)
Cuscino per sedia Ibiza sfoderabile ecrù (Art. CS 68)
Venduto separatamente

Legno di teak 
e alluminio color nero

57 60

88

150/210

9074
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Tavolo Alicante allungabile (Art. RTT 64)
Sedia Ibiza impilabile (Art. CHT 52)
Cuscino sfoderabile ecrù (Art. CS 68) 
Venduto separatamente

Sedia Minorca impilabile (Art. CHT 51)
con seduta e schienale in textilene imbottito

61 65

92

57

60

88 74

220/320

10
0
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Lettino Onda impilabile in textilene (Art. CLT 73)

202

36

64

53

Legno di teak 
e alluminio color nero
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L’eleganza senza tempo del legno di teak e la
sorprendente resistenza dell’alluminio, proposto

in un’inedita variante bianca: le due caratteristiche
si combinano in una nuova collezione che riflette

le ultime tendenze dell’outdoor.

Mobili in teak e 
alluminio avorio
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Tavolo Calvi quadrato (Art. RTT 81)
Sedia Bastia impilabile con seduta in
textilene imbottito (Art. CHT 80)

Legno di Teak 
e alluminio color avorio

90 5758

90 74 88
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Tavolo Ajaccio allungabile (Art. RTT 82)
Sedia Bastia impilabile con seduta 
in textilene imbottito (Art. CHT 80)

90
75

150-210

58

57

88
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Lettino Porto Vecchio impilabile in alluminio 
e textilene avorio (Art. CLT 83)

200 65

54
Alluminio color avorio
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Eleganti e funzionali, sono realizzati con l’impiego
di un nuovo materiale che non fa rimpiangere 

il legno. I piani in RESIN WOOD infatti sono leggeri, di grande 
effetto estetico e non richiedono manutenzione. La struttura in 

alluminio inoltre ne esalta ulteriormente le 
qualità di durata nel tempo, praticità e solidità. 

Mobili in resin wood
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Tavolo Riomaggiore allungabile (Art. RTE 54A)
Piano in resin wood grigio con trattamento impermeabile
Sedia Deiva impilabile (Art. CHE 35A)

Seduta e schienale in resin wood grigio
con trattamento impermeabile
Cuscino sfoderabile ecrù (Art. CS 68)
venduto separatamente

Resin Wood con
struttura in alluminio
grigio antracite

150 / 210

90
75

61

58

88
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Tavolo Monterosso allungabile (Art. RTE 51A)
Piano in resin wood grigio con trattamento impermeabile
Sedia Deiva impilabile (Art. CHE 35A)

Seduta e schienale in resin wood grigio
con trattamento impermeabile
Cuscino sfoderabile ecrù (Art. CS 68)
venduto separatamente

220/280 

10
0

76

61

58

88
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Tavolo Bonassola (Art. RTE 53)
Piano in resin wood 
Sedia Vernazza impilabile (Art. CHE 32)
Cuscini cenere sfoderabili

180

76
90

56

54

88
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Resin Wood con
struttura in alluminio
satinato

Tavolo Saint Moritz (Art. RTE 57) con doppio allungo
Piano in resin wood  color castagno

Sedia Saint Moritz impilabile con braccioli e con seduta 
in textilene grigio scuro (Art. CHE 34)
in resin wood  - colore castagno 

190/240/290

76
10

0

56

64

89
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Tavolo Cervinia (Art. RTE 55)
Piano in resin wood colore noce
Sedia Cervinia impilabile (Art. CHE 33)
seduta e schienale in resin wood colore noce 
Cuscino sfoderabile ecrù (Art. CS 68)
venduto separatamente

Resin Wood 
con struttura in 
alluminio avorio

160

75
86

6456

85
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Tavolo Canazei (Art. RTE 56) con allungabile
Piano in resin wood color noce

Sedia Cervinia impilabile (Art. CHE 33)
seduta e schienale in resin wood colore noce 
Cuscino sfoderabile ecrù (Art. CS 68)
venduto separatamente

180/250

77
97

6456

85
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Linee sobrie ed armoniose caratterizzano questa collezione.
Realizzati in ferro trattato contro la ruggine con zincatura 
galvanica o con prodotti specifici, essi vengono verniciati 

a forno con vernici epossidiche termoindurenti.

Mobili in ferro
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Tavolo Peschiera tondo Ø 60 cm (Art. TTF 82)
Sedia Sirmione senza braccioli impilabile (Art. CHF 80)
Cuscino ecrù (Art. CS 14) venduto separatamente

Panca Sirmione (Art. BEF 85)
Cuscino ecrù (Art. CS 85) venduto separatamente

42 52

90

60106 54

60

88

72
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Tavolo Bardolino 70 x 70 cm (Art. STF 21A)
Sedia Sirmione con braccioli impilabile (Art. CHF 81)
Cuscino ecrù (Art. CS 14) venduto separatamente

72

70

70

51 52

90

Mobili in ferro 
color avorio
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Tavolo Desenzano 160 x 100 cm (Art. RTF 84)
Sedia Sirmione con braccioli impilabile (Art. CHF 81)
Cuscino ecrù (Art. CS 14) venduto separatamente

Mobili in ferro 
color avorio

52

90

160

10
0

73

51
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Tavolo Orta pieghevole 70 x 70 cm (Art. FTF 57) 
Sedia pieghevole Orta (Art. CHF 08) 
Cuscino ecrù (Art. CS 14) venduto separatamente

Tavolo Orta pieghevole 70 x 70 cm (Art. FTF 57) 
Sedia Ispra pieghevole disegno rombi (Art. CHF 71) 
Cuscino ecrù (Art. CS 71) venduto separatamente 

Mobili in ferro
color grigio 
antracite

40 57

89

41 55

91

74 70

70

74 70

70
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Tavolo Orta pieghevole 120 x 80 cm (Art. FTF 58) 
Sedia Laveno traforata impilabile (Art. CHF 21) 
Cuscino ecrù (Art. CS 44) venduto separatamente 

120

72 80

54,5 57

88
,5
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Tavolo Cannero 70 x 70 cm disegno rete (Art. STF 21)
Sedia Laveno traforata impilabile (Art. CHF 21) 
Cuscino ecrù (Art. CS 44) venduto separatamente 

72

70

70

Mobili in ferro
color grigio antracite

54 57

88
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Tavolo Ameno 160 x 100 cm disegno rete (Art. RTF 23)
Sedia Intra impilabile con braccioli (Art. CHF 68)
Cuscino ecrù (Art. CS 44) venduto separatamente

54 57

89

73

160

10
0

Mobili in ferro
color grigio antracite
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Tavolo Ginevra allungabile 150/200 cm (Art. ETF 67)
Sedia Intra impilabile con braccioli (Art. CHF 68)
Cuscino ecrù (Art. CS 44) venduto separatamente

150/200

73 90

54 57

89
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60

60

10
3

5848

44 58

10
5

Sgabello alto Gignese impilabile  
(Art. BSF 72)

Tavolo alto Angera 60 x 60 cm (Art. BTF 75)
Sgabello alto Angera impilabile traforato (Art. BSF 74)

10
1

Mobili in ferro
color grigio antracite
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Tavolo Stresa Ø 60 cm (Art. TTF 51)
Sedia Stresa con braccioli impilabile (Art. CHF 04)
Cuscino ecrù venduto separatamente (Art. CS 14)

Tavolo Baveno Ø 90 cm (Art. TTF 52)
Sedia Stresa senza braccioli impilabile (Art. CHF 03)
Cuscino ecrù venduto separatamente (Art. CS 14)

41 52

89

41 52

89

B

90

74

90

60

72 60

Mobili in ferro
color nero
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Tavolo Stresa 70 x 70 cm pieghevole (Art. FTF 59)
Sedia Stresa con braccioli impilabile (Art. CHF 04)
Cuscino ecrù (Art. CS 14) venduto separatamente

Mobili in ferro
color nero

41 52

8974 70

70
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Tavolo Cannobio 150 x 90 cm (art. RTF 53)
Sedia Stresa con braccioli impilabile (Art. CHF 04)
Cuscino ecrù (Art. CS 14) venduto separatamente

Panca Verbania impilabile (Art. BEF 10)
Cuscino ecrù (Art. CS 47)
venduto separatamente

160

10
0

73

41

52

89

120 61

88
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Tavolo Locarno 150 x 90 cm (Art. RTF 60)
Sedia Legro impilabile (Art. CHF 13)
Cuscino ecrù (Art. CS 44) venduto separatamente

74

150

90

54 57

90
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Tavolo Lugano 200 x 100 cm (Art. RTF 65)
Sedia Lugano (Art. CHF 66) 
con cuscino sfoderabile ecrù

Mobili in ferro
color nero

200

74 10
0

53 60

88
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Tavolo Mosaico tondo Ø 55 cm (Art. TTM 11)
Sedia Mosaico pieghevole (Art. CHM 02)

Mobili in ferro nero
con mosaico

40 50

93

55

72 55
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Mobili in ferro color avorio

CHF 80

CHF 81

TTF 82

STF 21A

BEF 85

CS 14

CS 85

Tavolo Peschiera

Tavolo Bardolino

Panca Sirmione
Cuscino ecrù (Art. CS 85) 
venduto separatamente

Cuscino sedia Sirmione

Cuscino panca Sirmione

Base   Ø 60
Altezza  72

Base   70
Altezza  72
Profondità 70

Base   106
Altezza  88
Profondità 54

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

42 52

90

Sedia Sirmione 
impilabile senza braccioli
Cuscino ecrù (Art. CS 14) 
venduto separatamente

Sedia Sirmione
con braccioli impilabile
Cuscino ecrù (Art. CS 14) 
venduto separatamente

Base   42
Altezza  90
Profondità 52

Base   51
Altezza  90
Profondità 52

51

60

106 54

52

90
60

88

72
72

RTF 84 Tavolo Desenzano Base   160
Altezza  73
Profondità 100

160

10
0

73

70

70
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CS 14

CS 44

CS 71

Cuscino sedia Orta

Cuscino sedia Intra e Laveno

Cuscino sedia Ispra

41 55

91

Mobili in ferro color grigio antracite

CHF 08

CHF 71

Sedia Orta 
pieghevole
Cuscino ecrù (Art. CS 14) 
venduto separatamente

Sedia Ispra
pieghevole
Cuscino ecrù (Art. CS 71) 
venduto separatamente

Base   41
Altezza  91
Profondità 55

Base   40
Altezza  89
Profondità 57

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

40 57

89

54 57

89

CHF 68 Sedia Intra 
impilabile
Cuscino ecrù (Art. CS 44) 
venduto separatamente

Base   54
Altezza  89
Profondità 57

CHF 21 Sedia Laveno
impilabile
Cuscino ecrù (Art. CS 44) 
venduto separatamente

Base   54
Altezza  88
Profondità 57

54 57

88
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Mobili in ferro color grigio antracite

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

74 70

70

FTF 57

FTF 58

STF 21

RTF 23

ETF 67

BTF 73

BSF 72

BSF 74

Tavolo Orta 70 x 70 cm
pieghevole

Tavolo Orta 120 x 80 cm
pieghevole

Tavolo Cannero 

Tavolo Ameno 

Tavolo Ginevra
allungabile 

Tavolo alto Angera

Sgabello alto impilabile con 
schienale Gignese

Sgabello alto impilabile con 
schienale Angera

Base   70
Altezza  74
Profondità 70

Base   120
Altezza  72
Profondità 80

Base   70
Altezza  72
Profondità 70

Base   160
Altezza  73
Profondità 100

Base   150/200
Altezza  73
Profondità 90

Base   60
Altezza  103
Profondità 60

Base   48
Altezza  105
Profondità 58

Base   44
Altezza  101
Profondità 58

70

72 70

150/200

5848

73
10

5

90

120

72 80

73

160

10
0

60

60

10
3

44 58

10
1
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Mobili in ferro color nero

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

54 57

90

41 52

89

CHF 03

CHF 04

CHF 13

CHF 66

Sedia Stresa 
senza braccioli impilabile
Cuscino ecrù (Art. CS 14) 
venduto separatamente

Sedia Stresa
con braccioli impilabile
Cuscino ecrù (Art. CS 14) 
venduto separatamente

Sedia Legro
impilabile
Cuscino ecrù (Art. CS 44) 
venduto separatamente

Sedia Lugano
con cuscino ecrù sfoderabile

Base   41
Altezza  89
Profondità 52

Base   41
Altezza  89
Profondità 52

Base   54
Altezza  90
Profondità 57

Base   53
Altezza  88
Profondità 60

41 52

89

53 60

88

BEF 10 Panca Verbania 
impilabile
Cuscino ecrù (Art. CS 47) 
venduto separatamente

Base   120
Altezza  88
Profondità 61

120 61

88
CS 14

CS 44

CS 47

Cuscino sedia Stresa

Cuscino sedia Legro

Cuscino panca Verbania
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B

90

74

90

Mobili in ferro color nero

TTF 51

FTF 59

TTF 52

RTF 53

Tavolo Stresa Ø 60

Tavolo Stresa
pieghevole 70x70

Tavolo Baveno

Tavolo Cannobio

Base   Ø6 0
Altezza  72

Base   70
Altezza  74
Profondità 70

Base   Ø 90
Altezza  74

Base   150
Altezza  72
Profondità 90

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

60

72 60

150

72

90

RTF 60 Tavolo Locarno Base   150
Altezza  74
Profondità 90

74

150

90

RTF 65 Tavolo Lugano Base   200
Altezza  74
Profondità 100

200

74 10
0

74 70

70
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Mobili in ferro con mosaico

CHM 02

TTM 11

Sedia Mosaico
pieghevole

Tavolo Mosaico

Base   40
Altezza  93
Profondità 50

Base   Ø 55
Altezza  72

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

40 50

93

55

72 55
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Brillanti sfumature di colore inedite caratterizzano questa 
collezione novità. I mobili in ferro colorato sono verniciati 

a caldo con vernici epossidiche, per renderli resistenti 
e pieghevoli così da risultare pratici e poco ingombranti. 

Con la loro gamma di colori arcobaleno nel giardino 
è subito estate!

Mobili in ferro colorato



138

Set Bistrò tondo (Art. SBF 12)
2 Sedie pieghevoli
1 Tavolo Ø 60 cm in ferro color bianco

Ferro colorato

60

88

38 52 60

70



139

Set Bistrò quadro (Art. SBF 11)
2 Sedie pieghevoli con bloccaggio di sicurezza
1 Tavolo 60 x 60 cm pieghevole
in ferro color avorio, tortora, avio e verde mela
Cuscino in poliestere ecrù con calamita (Art. CS 13)
Venduto separatamente

71 60

60

42 48

81



140

Tavolo Bistrò pieghevole 110 x 70 cm (Art. RTF 18) 
Sedia Bistrò pieghevole (Art. CHF 18) 
con bloccaggio di sicurezza
in ferro color tortora o avorio
Cuscino in poli ecrù con calamita (CS 13) 
venduto separatamente

Ferro colorato

42 47

81 72 70

110



141

Tavolo Bisceglie Bistrò 70 x 70 cm (Art. STF 25)
Sedia Molfetta pieghevole (Art. CHF 25)
in ferro color avorio e wicker verde mela o azzurro

42 46

7072

83

70



142

Tavolo Polignano pieghevole 140 x 80 cm (Art. RTF 28)
Piano in vetro temperato milk
Sedia Polignano (Art. CHF 27) 
Seduta e schienale in textilene blu o tortora
in ferro color bianco

Ferro colorato

93

70

80

64 14060



143

Tavolo Mesagne 80 x 80 cm (Art. STF 30)
Piano in vetro temperato milk
Sedia Mesagne impilabile (Art. CHF 29) 
Seduta e schienale in textilene petrolio
in ferro color bianco

80

87

8056 50

73



144

Tavolo Foligno 140 x 80 cm (Art. RTF 75)
Sedia Norcia impilabile con braccioli (Art. CHF 72)
in ferro color grigio cenere
Cuscino ecrù (Art. CS 76) venduto separatamente

140

8073

54 60

80

Ferro colorato



145

Tavolo Messina 70 x 70 cm (Art. STF 31)
Sedia Taormina con braccioli impilabile 
(Art. CHF 16) in ferro bianco, azzurro, verdino

85

55 58

70

70

72
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Ferro colorato

Tavolo Messina 140 x 80 cm (Art. RTF 20) 
Sedia Taormina con braccioli impilabile 
(Art. CHF 16) in ferro bianco, azzurro, verdino

85

55 58

80

140

73



147

Tavolo Messina 140 x 80 cm (Art. RTF 20) 
Sedia Spaghetti in ferro con braccioli impilabile 
(Art. CC 47) con telaio antracite e filo marrone,
telaio bianco e filo bianco

80

140

73

53 60

78



148

70

110

74

Set Casablanca (Art. DSM 01)
4 Sedie impilabili
1 Tavolo 110 x 70 cm
in ferro color bu infinity con mosaico ceramica
Cuscino in poliestere ecrù (Art. CS 44)
Venduto separatamente

Ferro colorato

5542

88



149

Balcony set Lucerna (Art. BSF 01)
2 Poltrone impilabili
1 Tavolo Ø 45 cm
in ferro traforato color verde acqua
Cuscini in poliestere ecrù

696345

76

40 45



150

Coffee set Lucerna (Art. SET 61)
2 Poltrone impilabili
1 Divano a due posti
1 Tavolo 90 x 50 cm
in ferro traforato color verde acqua
Cuscini in poliestere ecrùì

Ferro colorato

6969130

90

63

7676

50
39



151

Tavolo da ringhiera pieghevole 60 x 56 cm
(Art. RTF 19) in ferro color bianco o grigio antracite
Sedia pieghevole Orta (Art. CHF 08) 
in ferro grigio antracite

14 cm

7 cm

76

56

60



152

Panca Gallipoli 3 posti in ferro color 
verde oliva o grigio antracite o avorio 
(Art. BEF 24)

Ferro colorato

150 56

76



153

La resistenza e la straordinaria leggerezza dell’alluminio sono 
gli elementi comuni a queste serie, disponibili nella 

elegante versione tradizionale, con un tocco di colore 
o con l’impronta minimalista di materiali come il vetro 

temperato e il textilene.

Mobili in alluminio



154

Tavolo Sorrento (Art. RTY 18)
con piano in vetro temperato
Sedia Sorrento impilabile (Art. CHY 17)
Seduta e schienale on textilene grigio

Alluminio color 
grigio antracite

62 70 153

96 98

72



155

Tavolo Minori (Art. RTA 72)
Sedia Gaeta impilabile (Art. CHA 70)
Cuscino sfoderabile (Art. CS 70) 
Venduto separatamente

57 51

95

106

73



156

Tavolo Posillipo (Art. RTA 76)
Sedia Gaeta impilabile (Art. CHA 70)
Cuscino sfoderabile (Art. CS 70) 
Venduto separatamente

57

51

95

180

75
10

0

Alluminio color 
grigio antracite



157

Tavolo Amalfi (Art. STY 11)
con piano in vetro temperato 
Sedia Amalfi impilabile (Art. CHY 01)
seduta e schienale in textilene imbottito

Alluminio 
color silver

57

9062

88

90
75



158

Tavolo Sabaudia (Art. STA 81)
Piano in vetro temperato bianco
Sedia Sabaudia impilabile (Art. CHA 80)

Alluminio
color avorio

95

74

95

90

6150



159

Alluminio 
color silver

Tavolo Ravello allungabile (Art. RTY 16)
Piano in alluminio nero e struttura silver
Sedia Amalfi impilabile (Art. CHY 01)
seduta e schienale in textilene imbottito

150-210

90
75

57

62

88



160

Tavolo Trapani (Art. RTA 21)
Sedia Erice impilabile (Art. CHA 21) in alluminio 
tortora con wicker color paglia

Alluminio 
color tortora

57

81

59

160

90
74



161

Tavolo Terracina (Art. RTY 14)
Piano in vetro Stone Glass
Sedia Formia impilabile (Art. CHY 04)
con seduta e schienale in textilene nero

Alluminio
color nero opaco

180

75
90

90

64

57



162

Alluminio color 
bianco sandy

Tavolo San Vincenzo (Art. STA 22)
Sedia Cecina impilabile (Art. CHA 20)

Sedia Portici impilabile (Art. CHA 26)
con seduta e schienale in textilene avorio
in alluminio effetto legno sbiancato

90

76

90

95

60

85

58 61
57



163

Tavolo Selinunte 135/270 cm 
(Art. RTA 24) con piano vetro milk
Sedia Segesta (Art. CHA 23) 
con textilene imbottito grigio cenere

Sedia Volterra (Art. CHA 22) 
con braccioli in resinwood grigio 
sbiancato textilene tortora
impilabile

Alluminio
color bianco

57 59

90

135/270

74

89

56 60

88



164

Sedia Segesta (Art. CHA 23) 
con textilene imbottito grigio cenere
Tavolo San Gimignano allungabile 160/210 (Art. RTA 32)

Sedia Volterra (Art. CHA 22) 
con braccioli in resin wood 
grigio sbiancato textilene tortora
impilabile

57 59

89
7710

0

160/210

56 60

88



165

Tavolo Poggibonsi 160/280 cm 
(Art. RTA 29) - Piano in vetro milk
Sedia Segesta (Art. CHA 23) 
con textilene imbottito grigio cenere

Tavolo Poggibonsi 160/280 cm 
(Art. RTA 29) - Piano in vetro milk
Sedia Volterra (Art. CHA 22) con braccioli in 
resin wood grigio sbiancato textilene tortora - impilabile

57 5659 60

89 88

74

10
0

160/280

Alluminio
color bianco



166

Alluminio color 
bianco sandy

Sedia Regista Livorno (Art. CHA 30) 
con textilene 600 gr. colore bianco
Tavolo Livorno pieghevole (Art. RTA 31)

56 1408051

86 8071



167

Alluminio 
effetto legno

Sedia Trattoria (Art. CHA 34) impilabile color grigio
Tavolo Follonica (Art. RTA 35)
Struttura in alluminio effetto legno
Piano in vetro temperato color lavagna

1905440

10
0

74

84



168

Alluminio
color nero

Sedia Siena (Art. CHA 36) impilabile
con textilene 600 gr. colore grigio
Tavolo Siena con piano in ceramica (Art. RTA 37)

194

5742

12
0

89

74



169

Dining Set Catania (Art. DS 01)
Struttura in alluminio
6 sedie in alluminio avorio e rattan caffè latte
Tavolo con piano in vetro color caffè latte

Alluminio
color avorio

74 90

160

87

6460



170

Alluminio
effetto legno

Sedia Bellagio (Art. CWL 01) impilabile
con textilene 600 gr. melange
Tavolo Laglio allungabile 150/210 cm (Art. TWL 02)

150/2105757

9086 75



171

Sedia Bellagio (Art. CWL 01) impilabile
con textilene 600 gr. melange
Tavolo Lenno allungabile 220/280 cm (Art. TWL 03)

220/280

10
0

76

57

86

57



172

Lettino Como (Art. LWL 04) 
con textilene 600 gr. melange

Alluminio
effetto legno

207 67

55



173

Coffee set Cernobbio (Art. SWL 05) 
2 poltrone, 1 divano a due posti e 1 tavolo
Struttura effetto legno
Cuscini color kaki sfoderabili
Tavolino con piano in vetro temperato scuro

11962 71

120

66
60

38



174



175

Diversi materiali, colori e forme sono combinati per creare 
la collezione dei Coffee Set Greenwood.

Una costante ricerca delle soluzioni tecniche e stilistiche 
più moderne rende questa serie sempre attuale 

e al passo con i tempi.

Salotti in metallo



176

Set Cefalù (Art. SET 17G)
Struttura in ferro epoxy bianco 
e textilene grigio melange

Ferro bianco

62 107 9066

5041

77



177

Set Fano (Art. CSF 11B)
Struttura in ferro epoxy bianco 
e textilene bianco

85108 6959

4535

76



178

Set Arenzano (Art. SET 27)
Textilene 600 gr. grigio melange

Alluminio bianco sandy

40

94

75 8010355

44



179

Set Porto Seguro (Art. SET 20)
Cuscini seduta grigio chiaro e schienale blu sfoderabili
Ferro epoxy bianco

68 134 68 90

76

35 45

Ferro bianco



180

Corner Set Maracanà (Art. SET 22)
Tavolino piano con doghe
Cuscini tortora sfoderabili

49
34

58
58

Alluminio bianco

110

142

142

70

70



181

Coffee Set Paraggi (Art. SET 30)
Textilene 600 gr color taupe 
Tavolino con piano in vetro temperato

68 130 67 100

72

38

60

Alluminio bianco sandy



182

Alluminio bianco

75 137 76

71

100

5134

Set Fortaleza (Art. SET 32)
Tavolino piano con doghe
Cuscini grigi

Divano Fortaleza (Art. DVA 32)



183

Set Spotorno (Art. SET 24)
Struttura in ferro e textilene color tortora
Braccioli in resin wood
Cuscini seduta e schienale grigio cenere
Tavolo con piano in vetro
e ripiano in textilene

18166 71

110

68
55

36

Ferro e textilene



184

Corner Set Antibes (Art. SET 25)
con tavolino 80x80 e piani d’appoggio laterali e d’angolo
Cuscini verde salvia

Alluminio bianco

80
54

22

80

70205215



185

Set Corner Rapallo (Art. SET 26)
con tavolino 77x77 e piani d’appoggio laterali
Cuscini sabbia sfoderabili
Struttura in alluminio color grigio scuro effetto legno 
e gambe bianche

70
77

35

7774

77

165165



186

85
6565

67

178 7275 62171

145

Set Noli (Art. SET 28)
Cuscini grigi sfoderabili
Tavolo con piano in stone glass

Alluminio bianco



187

Corner Set Bosa (Art. SET 69)
Struttura in ferro effetto legno e wicker spaghetti
3 Tavolini in alluminio effetto legno
Cuscini sfoderabili tortora

Ferro color legno

69
6969

81

816381

187

4236

42

5051

50

60

60

43

187

71



188

Corner Set Rio de Janeiro (Art. SET 34)
Tavolino in wicker
Cuscini petrolio

Alluminio grigio

60
70

74

120

13514580

30



189

Alluminio bianco

Baldacchino (Art. OASI 3)
Cuscini PVC color crema

200 120

20
0



190



191

La linearità del design moderno, l’aspetto estetico 
pari a quella dei materiali naturali, la straordinaria praticità 

del rattan sintetico, caratterizzano questa apprezzata
serie di mobili da giardino

Mobili in rattan sintetico



192

Rattan sintetico
color bianco melange

Dining set Varigotti (Art. DS 06) 
6 poltrone con braccioli e un tavolo con piano 
in vetro temperato color grigio
Cuscini color grigio sfoderabili

56

86

61168

73

10
1



193

Corner Set Recco (Art. SET 29) 
Tavolino con piano in vetro temperato
Cuscini color grigio cenere sfoderabili

8089

100

152152

67

49 50



194

Twin wicker

Coffee set Malaga (Art. SET 64) 
Twin wicker color grano struttura in alluminio 
e gambe effetto legno
Cuscini sfoderabili grigi

66

89

64124

74
4938



195

Dining set Salamanca (Art. DS 03) 
Twin wicker color paglia struttura in alluminio 
e gambe effetto legno
Cuscini sfoderabili beige

6456

160

81
90

74



196

Twin wicker

Coffee set Salamanca (Art. SET 63) 
Twin wicker color paglia struttura in alluminio 
e gambe effetto legno
Cuscini sfoderabili beige

81

110

75135

68
60

38



197

Corner Set Bilbao (Art. SET 65) 
Twin wicker color grigio chiaro 
struttura in alluminio
Cuscini sfoderabili sabbia

66165152

66

26

80

60



198

Twin wicker

Set Valencia (Art. SET 66) 
Twin wicker color grigio chiaro 
struttura in alluminio
Cuscini sfoderabili sabbia

140

7665171

80
6578

40

40
37



199

Dining set Toledo (Art. DS 04) 
Twin wicker color grigio melange 
struttura e gambe in alluminio effetto legno
Cuscini sfoderabili tortora

64 18062

86

94

75



200

Twin wicker

Coffee set Toledo (Art. SET 67) 
Twin wicker color grigio melange 
struttura e gambe in alluminio effetto legno
Cuscini sfoderabili tortora

110

5853

7777175 74

7878



201

Lettone Toledo (Art. OASI 4) 
Twin wicker color grigio melange 
Cuscini sfoderabili tortora

132170170 70

90

36



202

Tavolo Orleans (Art. STW 55A)
Piano in resin wood avana
Sedia Le Havre impilabile 
con braccioli (Art. CHW 52A)
Wicker spazzolato 7 mm 

Tavolo Orleans (Art. STW 55A)
Piano in resin wood avana
Sedia Calais impilabile (Art. CHW 51A)
Wicker spazzolato 7 mm  

5646

87 8074

80 5657

87 8074

80



203

Tavolo bordeaux (Art. RTW 56A)
Piano in resin wood avana
Sedia Malta impilabile (Art. CHW 49)
Wicker spazzolato 7 mm 

90

74

1506157

82

Rattan sintetico
color avana



204

Tavolo Matera (Art. RTW 81) 
Piano in vetro temperato
Poltroncina Tindari (Art. CHW 10) impilabile
con cuscino color cenere
Wicker spazzolato 7 mm 

5958

84

210

11
0

77

Rattan sintetico
color avana



205

Tavolo Poitiers allungabile 170/220 (Art. RTW 82)
con piano in vetro temperato
Poltroncina Tindari (Art. CHW 10)
con cuscino color cenere
Wicker spazzolato 7 mm 

5958

84 77

170/220

10
0



206

Set Milazzo (Art. SET 03) 
struttura in alluminio satinato
Braccioli e piano del tavolo in resin wood

12669 67

90

77

50
41



207

Set Palermo (Art. SET 37)
Wicker spazzolato 7 mm
2 divani e 2 panche
Cuscini color tortora sfoderabili

Rattan sintetico
color avana

84

43

77

64

130

22069

13041

43

82



208

Lettino Sapri (Art. CLW 45) impilabile
Wicker spazzolato 7 mm
Schienale reclinabile

Rattan sintetico
color avana

192 72

31

Poltrona sospesa (Art. CLW 43)
Wicker spazzolato 12 mm
Cuscino color sabbia

100 120

20
2



209

Tavolo Antigua (Art.RTW 69) 
con piano in vetro temperato
Poltroncina Antigua (Art. CHW 60)
Cuscini color grigio sfoderabili
Wicker Ø 5 mm 

64 61

90

180

10
0

78

Rattan sintetico
Grey Kubu



210

Set Trinidad (Art. SET 62) 
Cuscini color grigio sfoderabili
Tavolino con piano in vetro temperato
Wicker Ø 5 mm 

15980

65

93100

61
30

Rattan sintetico
Grey Kubu



211

Set componibile Antigua
Poltrona (Art. CHW 66)
Angolare (Art. COW 67)
Tavolino (Art. CTW 68)
Wicker Ø 5 mm
Cuscini color grigio sfoderabili

67

77 84

86 86

67

76

76

31



212

Lettino Trinidad reclinabile impilabile (Art. CLW 63)
Cuscino grigio sfoderabile
Tavolino Trinidad doppio ripiano (Art. CTW 64)
Wicker Ø 5 mm  

Rattan sintetico
color Grey Kubu

214 64

36

49

4943



213

6058

83 80

74

80

Tavolo Orleans (Art. STW 55)
Piano in resin wood
Sedia Reims (Art. CHW 50) 
con braccioli impilabile 
Wicker 7 mm 

Rattan sintetico
color Wengè



214

Rattan sintetico
color Wengè

80

74

80

Tavolo Orleans (Art. STW 55)
Piano in resin wood
Sedia Calais impilabile (Art. CHW 51)
Wicker 7 mm  

5646

87



215

Art. CHW 51 Art. CHW 52

Tavolo Bordeaux (Art. RTW 56)
Piano in resin wood
Sedia Le Havre impilabile con braccioli (Art. CHW 52)
Sedia Calais impilabile (Art. CHW 51)
Wicker 7 mm  

5657

87

9074

1505646

87



216

Tavolo Bali (Art. WRT 03W) 
Legno Teak sbiancato
Poltroncina Antigua (Art. CHW 60)
Wicker Ø 5 mm color krey kubu 
Cuscini color grigio sfoderabili

200

10
0

78

64 61

90

Rattan sintetico



217

Tavolino Ravenna (Art. CTW 63)
Poltroncina Ravenna con 
cuscino grigio (Art. CHW 64)
Wicker 7 mm 

Balcony set
Rattan sintetico

61 58 45

89

40 45



218

Balcony set Balcony set Rimini (Art. BSW 01)
Wicker bianco - Cuscini gialli sfoderabili

Poltroncina Nancy bianca (Art. CHW 61B)
Tavolino Nancy bianco (Art. CTW 62B)
Cuscino sfoderabile grigio
Wicker 4 fili

67 66

76

50

5039

62 57

79

45

4540

Balcony set Lucerna (Art. BSF 01)
2 Poltrone in ferro traforato
1 Tavolo Ø 45 cm
Cuscino in poliestere ecrù

63 69

76

45

40 45



219

Rattan sintetico
color paglia

Set Poetto (Art. SET 92) 
Wicker piatto spazzolato 7 mm 
Cuscini neri sfoderabili
Struttura in ferro

62 7380 114

7575

45
38



220

Rattan sintetico
color grigio

Dining set Villasimius (Art. DS 05) 
Cuscini color tortora sfoderabili
Struttura in ferro

160146

90

39
41

72



221

Coffee set Villasimius (Art. SET 68) 
Cuscini color tortora
Struttura in ferro

917766120

50

80

40



222

69 130 69

100

79

50

39

70

79

Rattan sintetico
color milk

Coffee set Camargue (Art. SET 04)
Wicker Ø 12 mm
Cuscini color grigio
Tavolo con piano in vetro temperato



223

Rattan sintetico
color grigio melange

Corner set Mondello (Art. SET 70)
2 divani con piani d’appoggio laterali, 
2 tavolini 84x84
Cuscini color sabbia sfoderabili

84165

84

66

27
84



224

Set Corner Agrigento (Art. SET 59) 
Tavolo rettangolare con 
piano in vetro temperato
Cuscini color grigio chiaro sfoderabili

Rattan sintetico
color grigio

868686

150

68

8585

6890



225

Corner Set Pula (Art. SET 73) 
Struttura in alluminio bianco
Tavolino rettangolare con 
piano in resin wood wicker fieno
Cuscini color grigio sfoderabili

Rattan sintetico
color fieno

59
41

65

120

806675 134
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Set componibile Cayman

Poltrona (Art. CHW 09)
Angolare (Art. COW 10)
Tavolino (Art. CTW 11)
Cuscino e schienale 
color sabbia sfoderabile

60

61 72

7272

31
60

72
72

Rattan sintetico
color moro spazzolato
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Set componibile Jamaica

Colore sabbia
Poltrona (Art. CHW 15)
Angolare (Art. COW 16)
Tavolino (Art. CTW 17)
Cuscini e schienali color corda sfoderabili
Wicker piatto 8 mm

Rattan sintetico
color sabbia

66

76 88 88 88

66

76

76

31
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Lettino Limoges impilabile (Art. CLW 59)
Wicker piatto 7 mm caffè spazzolato
Cuscino ecrù

180

78

62

Fioriera orizzontale (Art. PLW 01) - Wicker avana
Struttura in alluminio

Fioriera verticale (Art. PLW 02) - Wicker avana
Struttura in alluminio

Box Cuscini (Art. BXW 91)
Wicker piatto 7 mm color caffè

40 120

12
0

80

40

40

120 50

79

Rattan sintetico
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Sedie e tavoli - Rattan sintetico 

Sedia Malta
CHW 49

Pag. 203 - Rattan sintetico color avana

Pag. 214 - Rattan sintetico color wengè

Sedia Calais avana
CHW 51A

Pag. 202 - Rattan sintetico color avana Pag.  202 - Rattan sintetico color avana

Pag. 215 - Rattan sintetico color wengè

Sedia Le Havre wengè
CHW 52

Sedia Tindari
CHW 10

Pag. 204 - Rattan sintetico color avana

Pag. 209 / 216 - Rattan sintetico color grey kubu

Pag. 220 - Rattan sintetico color grigio
Struttura in ferro e cuscini color tortora

Pag. 195 - Twin wicker
color paglia e cuscini beige

Pag. 199 - Twin wicker
color grigio melange e cuscini tortora

Poltroncina Antigua
CHW 60

Dining set Villasimius
DS 05

Dining set Salamanca
DS 03

Dining set Toledo
DS 04

Sedia Reims
CHW 50

Pag. 213 - Rattan sintetico color wengè

Sedia Calais wengè
CHW 51

Sedia Le Havre avana
CHW 52A

Tavolo Orleans wengè
STW 55

Pag. 213 - Rattan sintetico color wengè 
Piano in resin wood

Tavolo Orleans avana
STW 55A

Pag. 202 - Rattan sintetico color avana
Piano in resin wood avana

Tavolo Bordeaux avana
RTW 56A

Pag. 203 - Rattan sintetico color avana 
Piano in resin wood avana

Tavolo Bordeaux wengè
RTW 56

Pag. 215 - Rattan sintetico color wengè
Piano in resin wood

Pag. 209 - Rattan sintetico color grey kubu

Tavolo Matera
RTW 81

Tavolo Poitiers allungabile 170/220 cm
RTW 82

Pag. 204 - Rattan sintetico color avana
Piano in vetro temperato

Pag. 205 - Rattan sintetico color avana 
Piano in vetro temperato

Tavolo Antigua
RTW 69

Pag. 216 - Teak sbiancato Pag. 216 - Teak scurito

Tavolo Bali
WRT 03W

Tavolo Bali
WRT 03S
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RElax - Rattan sintetico e metallo

Poltroncina e tavolino Ravenna
Pag. 217 - Rattan sintetico color grigio / Cuscini grigi

Balcony set Lucerna - BSF 01
Pag. 218 - Struttura in ferro traforato 
verde acqua / Cuscini ecrù

Poltroncina
CHW 64

Tavolino
CTW 63

Poltroncina
CHW 61B
Poltroncina e tavolino Nancy
Pag. 218 - Rattan sintetico color bianco / 
Cuscini grigi

Tavolino
CTW 62B

PoltroncinaPoltroncina

Balcony Set Rimini - BSW 01
Pag. 218 - Rattan sintetico color bianco /
Cuscini gialli

TavolinoTavolino

Poltrona

Set Cefalù - SET 17G
Pag. 176 - Struttura in ferro bianco / 
Textilene grigio melange

Divano Tavolino Poltrona

Set Fano - CSF 11B
Pag. 177 - Struttura in ferro bianco / 
Textilene bianco

Divano Tavolino

Set Arenzano - SET 27
Pag. 178 - Struttura in alluminio bianco sandy / 
Textilene grigo melange

Coffee set Lucerna - SET 61
Pag. 150 - Struttura in ferro traforato verde acqua / 
Cuscini ecrù

Poltrona Divano DivanoTavolino Tavolino

Poltrona

Set Porto Seguro - SET 20
Pag. 179 - Struttura in ferro epoxy bianco /
Cuscini seduta grigio chiaro e schienale blu

Coffee set Malaga - SET 64
Pag. 194 - Struttura in alluminio 
Twin wicker color grano e gambe effetto legno

Divano Tavolino

Tavolino

Poltrona Poltrona

Set Poetto - SET 92
Pag. 219 - Struttura in ferro
Rattan sintetico color paglia / Cuscini neri

Coffee set STW 55illasimius - SET 68
Pag. 221 - Struttura in ferro 
Rattan sintetico color grigio e cuscini tortora

Corner set Maracanà - SET 22
Pag. 180 - Struttura in alluminio bianco
Cuscini tortora

Divano DivanoDivano ChaiselongueTavolino Tavolino Tavolino

PoltronaPoltrona

Set Milazzo - SET 03
Pag. 206 - Struttura in alluminio satinato / Rattan 
sintetico color avana / Piano tavolino in resin wood

DivanoDivano Tavolino Poltrona

Set Paraggi - SET 30
Pag. 181- Struttura in alluminio bianco sandy 
Textilene taupe

Divano TavolinoPoltrona

Set Camargue - SET 04
Pag. 222 - Struttura in aluminio 
Rattan sintetico color milk / Cuscini grigi

Divano Tavolino

Coffee set Cernobbio - SWL 05
Pag. 173 - Struttura in alluminio effetto legno
Cuscini kaki

Coffee set Antibes - SET 25
Pag. 184 - Struttura in alluminio bianco
Cuscini verde salvia

Coffee set Salamanca - SET 63
Pag. 196 - Struttura in alluminio e gambe effetto 
legno / Twin wicker color paglia / Cuscini beige

Corner set Mondello - SET 70
Pag. 223 - Struttura in alluminio / Rattan sintetico 
color grigio melange / Cuscini sabbia

Corner set Recco - SET 29
Pag. 193 - Rattan sintetico color bianco melange
Cuscini grigio cenere

Coffee set Toledo - SET 67
Pag. 200 - Struttura in alluminio e gambe effetto 
legno / Twin wicker grigio melange / Cuscini tortora

Corner set Rapallo - SET 26 Pag. 185 - Struttura 
in alluminio color rigio scuro effetto legno e gambe 
bianche / Cuscini grigio scuro

Set Noli - SET 28
Pag. 186 - Struttura in alluminio bianco 
Piano in stoneglass / Cuscini grigi

Corner set Bosa - SET 69
Pag. 187 - Struttura in ferro 
effetto legno e wicker spaghetti /
Cuscini tortora

PoltronaPoltrona

Set Fortaleza - SET 32
Pag. 182 - Struttura in alluminio bianco
Cuscini grigi

DivanoDivano TavolinoTavolino

Tavolino

TavolinoTavolino

Set Spotorno - SET 24
Pag. 183 - Ferro bianco e textilene tortora 
Cuscini grigio cenere

Corner set Bilbao - SET 65
Pag. 197 - Struttura in alluminio / Twin wicker 
color grigio chiaro / Cuscini sabbia

Poltrona Poltrona ChaiselongueDivano

Divano

DivanoDivano Divano Divano

DivanoDivanoDivano

DivanoDivano Divano

Divano

Tavolini

TavolinoTavolino

Tavolino Tavolino

Angolare

Angolare

Angolare Poltrona

Poltrona

TavoloPoltronaDivano DivanoPoltrona

Poltrona

Tavolino
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Relax - Rattan sintetico e metallo

Lettini

Set Trinidad - SET 62
Pag. 210 - Struttura in alluminio 
Rattan sintetico color grey kubu / Cuscini grigi

PoltronaPoltrona Divano Tavolino

Set Palermo - SET 37
Pag. 207 - Struttura in alluminio 
Rattan sintetico color avana / Cuscini tortora

Corner Set Rio de Janeiro - SET 34
Pag. 188 - Struttura in alluminio grigio / Tavolino in 
wicker / Cuscini petrolio

Divano

Divano Divano

Divano Poltrona AngolarePanca Divanopanca TavoloTavolo Sgabello Tavolino

Corner Set Agrigento - SET 59
Pag. 224 - Struttura in alluminio
Rattan sintetico color grigio / Cuscini grigio chiaro

Corner Set Pula - SET 73
Pag. 225 - Struttura in alluminio
Rattan sintetico color fieno / Cuscini grigio chiaro

Poltrona Poltrona SedutaAngolare Tavolo Poltrona
CHW 09

Set Componibile Cayman
Pag. 226 - Struttura in alluminio / Rattan sintetico 
color moro spazzolato / Cuscini sabbia

Angolare
COW 10

Tavolino
CTW 11

Tavolino Poltrona
CHW 15

Angolare
COW 16

Tavolino
CTW 17

Set Componibile Jamaica
Pag. 227 - Struttura in alluminio 
Rattan sintetico color sabbia / Cuscini corda

Set Valencia - SET 66
Pag. 198 - Struttura in alluminio
Twin wicker color grigio chiaro / Cuscini sabbia

Set Componibile Antigua
Pag. 211 - Struttura in alluminio
Rattan sintetico color grey kubu / Cuscini grigi

Poltrona
CHW 66

Divano
COW 67

Tavolino
CTW 68

Lettino Sapri - CLW 45
Pag. 208 - Rattan sintetico color avana

Lettino e tavolino Trinidad
Pag. 212 - Rattan sintetico color grey kubu

Lettino CLW 63 Tavolino CTW 64

Lettino Limoges - Art. CLW 59
Pag. 228 - Rattan sintetico color caffè

Lettino Onda - Art. CLT 73
Pag. 102 - Alluminio e textilene nero 
Impilabile

Lettino Porto vecchio - Art. CLT 83
Pag. 106 - Alluminio e textilene avorio 
Impilabile

Lettino Porto vecchio - Art. LWL 04
Pag. 172 - Alluminio effetto legno 
e textilene - Impilabile

Baldacchino - Art. OASI 3
Pag. 189 - Struttura in alluminio bianco / Cuscino in PVC

Poltrona sospesa - CLW 43
Pag. 208 - Rattan sintetico color avana

Fioriera verticale - Art. PLW 02
Pag. 130 - Rattan sintetico color avana

Box cuscini - Art. BXW 91
Pag. 228 - Rattan sintetico color caffè

Lettone Toledo - Art. OASI 4
Pag. 201 - Twin wicker color grigio melange
Cuscini tortora

Fioriera orizzontale - Art. PLW 01
Pag. 130 - Rattan sintetico color avana
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Relax - Rattan sintetico e metallo

Sono realizzati in rattan ed in grey kubu, secondo una tradizione 
antica e grazie ad una straordinaria manualità artigianale.

Mobili in fibra naturale
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Fibra naturale
grey kubu

Tavolo Bali (Art. WRT 03S) 
Legno Teak scurito
Sedia Lisbona (Art. RCH 23)

20048 56 100

78

88
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Set Kerala  (PES 35)
Composto da:
2 poltrone
1 tavolino con piano in legno di mango
Cuscini in policotone color melange/sabbia

Fibra naturale
rattan

66 69 Ø46

55

78
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Fibra naturale
grey kubu

64 82

10
5

58

Ø55

Set Agra (PES 37)
Composto da:
2 poltrone con schienale alto
1 tavolino con piano in legno di mango
Cuscini in policotone color melange/sabbia trapuntati
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Set Coimbra (PES 30)
Composto da:
un divano a due posti
2 poltrone
cuscini in policotone ecrù sfoderabili

63

68 74127 100

41
60
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Set Bangalore (PES 10)
Composto da:
2 poltrone
un divano tre posti
un tavolino in legno di mango
Cuscini in policotone ecrù sfoderabili

Fibra naturale 
rattan gigante

220 10096

120

66

63

40
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Set Delhi (PES 19)
Composto da:
2 poltrone
un divano tre posti
un tavolino in legno di mango con ripiano
con ripiano in grey kubu
Cuscini in policotone 
melange/sabbia sfoderabili

Fibra naturale
grey kubu

110

9216088

66

63

40
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Set Jaipur (Art. PES 29)
Composto da:
2 poltrone
un divano tre posti
un tavolino in legno di mango
Cuscini in policotone 
melange/sabbia sfoderabili

Fibra naturale
grey kubu

87 86 190

110

6041

68
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Mobili in fibra naturale

MCP 01

MCP 02

Sgabello Bombay cuscino ecrù

Ottomana Bombay cuscino ecrù

Base   40
Altezza  58
Profondità 40

Base   75
Altezza  48
Profondità 57

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI

MBA 11 Baule Monterey Base   57
Altezza  63
Profondità 52
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Una linea giovane e originale di sdraio, sedie e tavoli ottenuti 
da un legno fra più duri e compatti delle famiglia dei ginepri, 

per dare un tocco di colore ed allegria 
in più al terrazzo o a bordo piscina.

Mobili in juniper
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Mobili in juniper

SDJ 99

CHJ 97

STJ 96

Sdraio canvas 320 gr. ecrù con poggiatesta
legno color Teak 4 posizioni

Sedia Regista Lux
Canvas 320 gr. ecrù
legno color Teak

Tavolo in legno
color Teak

Base   57
Altezza  94
Profondità 114

Base   56
Altezza  88
Profondità 46

Base   80
Altezza  70
Profondità 80

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI

56 46

88

80

70 80

57 114

94

DISEGNO TECNICO
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Linee piacevoli caratterizzano questi mobili realizzati in bambù. 
Praticamente esenti da manutenzione rappresentano la soluzione 

ideale per un arredamento giovane ed informale.

Mobili in bambù
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61 59

85

90 90

73

Mobili in Bambù

113

11
3

45

Tavolo quadrato (Art. STB 53)
Sedia regista (Art. CHB 02)

Bancone Bar (Art. BAR 20) 

Sdraio (Art. SDB 64)

10459

10
0
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Tavolo rettangolare (Art. RTB 55) 
Sedia Borneo (Art. CHB 01)

57 58

83

150

90

75
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Ideali per giardini e parchi, dalle linee classicheggianti e senza 
tempo, sono un’ottima soluzione per l’arredo urbano, 

grazie alla proverbiale robustezza. 
Gli inserti in legno di rovere rendono la seduta 

particolarmente confortevole.

Panche



250

Panche

GB 970

GB 953

GB 971

Panca Piccadilly Legno rovere e 
tubo metallo epoxy

Panca James Ghisa e legno di rovere
Schienale in resina

Panca Garden Ghisa e legno di rovere

Base   122
Altezza  72
Profondità 67

Base   124
Altezza  74
Profondità 53

Base   125
Altezza  78
Profondità 65

ARTICOLO DESCRIZIONE MATERIALE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

72

122 67

78

125 65

74

124 53
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GB 970

GB 953

GB 971

Panca Piccadilly Legno rovere e 
tubo metallo epoxy

Panca James Ghisa e legno di rovere
Schienale in resina

Panca Garden Ghisa e legno di rovere

Base   122
Altezza  72
Profondità 67

Base   124
Altezza  74
Profondità 53

Base   125
Altezza  78
Profondità 65

ARTICOLO DESCRIZIONE MATERIALE DIMENSIONI DISEGNO TECNICO

72

122 67

78

125 65

74

124 53

Fantasie rigate, stampe floreali e tanto colore 
negli articoli Greenwood per la spiaggia o la piscina: dalle 

spiaggine fino ai lettini, le poltrone e i tavolini da campeggio, mille 
nuove forme e soluzioni per sentirsi sempre in vacanza.

SPIAGGINE, SDRAIO, 
LETTINI E ARTICOLI DA GIARDINO
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spiaggine

SFEP 10

Spiaggina con tracolla in ferro
Tubo Ø 19 mm
Poliestere rigato bianco/rosso, 
bianco/giallo, bianco/blu

Base   55
Altezza  61
Profondità 51

SFEP 15

Spiaggina in ferro bianco
Tubo Ø 22 mm verniciato epoxy
Poliestere turchese, rosso, ecrù, blu

Base   49
Altezza  79
Profondità 71

SPAT 09

Spiaggina in alluminio
Tubo Ø 25 mm
Textilene 450 gr
Rigato azzurro con tracolla

Base   50
Altezza  58
Profondità 53

61

5551

58

5053

SFEP 14

Spiaggina in ferro epoxy
Tubo Ø 22 mm
Poliestere rigati assortiti

Base   48
Altezza  72
Profondità 82 48

72

82

49

79

71
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spiaggine

SPAT 06

Spiaggina in alluminio a 8 posizioni
Tubo Ø 22 mm
Textilene 450 gr rigato arancio,
rigato azzurro con poggiatesta

Base   63
Altezza  69
Profondità 83 63

69

83

SPAP 13

Spiaggina in alluminio con ruote
Tubo Ø 25 mm
Poliestere giallo o turchese con 
poggiatesta e sacca portaoggetti

Base   66
Altezza  19
Profondità 149

19

66149
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sedute

CHAP 01

Regista pieghevole in alluminio
Tubo Ø 25 mm 
Poliestere blu, verde, avorio

Base   58
Altezza  79
Profondità 51

CHAP 02

Relax pieghevole in alluminio
Tubo Ø 22 mm 
Poliestere blu, verde, avorio

Base   55
Altezza  90
Profondità 63

SDAT 58

Poltrona 8 posizioni 
pieghevole in alluminio
Tubo Ø 22 mm
Textilene 450 gr rigato azzurro, 
verde mela con poggiatesta

Base   55
Altezza  111
Profondità 75

SDAT 59

Dondolino 
in alluminio
Tubo 25x1
Textilene 450 gr blu 
con poggiatesta

Base   59
Altezza  78
Profondità 92

90

5563
58

79

51

11
1 78

59925575
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sedute

CHAT 67

Sedia Regista pieghevole in alluminio
Tubo 42 x 22 x 1,3 mm 
Textilene 800 gr avorio, blu

Base   57
Altezza  87
Profondità 49

10
0

60105

CHAT 68

Sdraio in alluminio
Tubo 42 x 22 x 1,3 mm 
Textilene 800 gr blu, avorio

Base   60
Altezza  100
Profondità 105

87

5749

SDAT 56

Dondolino pieghevole in alluminio
Tubo Ø 25 x 1,2 mm
Textilene 600 gr blu, avorio

Base   63
Altezza  96
Profondità 98

96

6398
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brandine

LEFT 10
Brandina 2 gambe in ferro
Tubo Ø 22 mm
Textilene scozzese 450 gr
giallo, verde, rosso

Base   59
Altezza  26
Profondità 183

CLAT 02

Brandina 2 gambe in alluminio
Tubo Ø 22 mm
Textilene 450 gr rigato azzurro

Base   55
Altezza  26
Profondità 185

CLAT 40
Brandina 4 sezioni in alluminio
Tubo Ø 22 mm
Textilene 450 gr rigato azzurro

Base   56
Altezza  26
Profondità 191

CLAT 48

Brandina con tettuccio 
in alluminio 
Tubo Ø 22 mm
Textilene 450 gr blu

Base   65
Altezza  27
Profondità 197

59183

26

55185

26

26

56191 65197
27
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brandine e lettini

CLAT 41

Brandina in alluminio con tettuccio
Tubo Ø 28 mm
Textilene 600 gr blu, avorio

Base   59
Altezza  30
Profondità 193

CLAT 65

Lettino mare impilabile in alluminio
Tubo 25 x 25 x 1,5 mm
Textilene 600 gr avorio

Base   61
Altezza  29
Profondità 196

CLAT 57

Lettino mare in alluminio con tettuccio
Tubo 43 x 42 x 1,1 mm
Textilene 750 gr blu, pepe e sale, 
tortora, sabbia

Base   67
Altezza  39
Profondità 184

CLAT 58

Lettino mare in alluminio con tettuccio
Tubo 44 x 42 x 1,3 mm
Textilene 850 gr blu, avorio

Base   66
Altezza  39
Profondità 194

30

59193

29

61196

39
6619467184

39
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articoli da giardino

SFEP 40
Sdraio in ferro bianco
Tubo Ø 24 mm 
Poliestere Oxford con stampa margherita 
ecrù, rosso, blu con poggiatesta

Base   57
Altezza  96
Profondità 71

96

5771

SDAT 70

Sdraio mare in alluminio 
bianco sandy
Tubo 35x18 mm
Textilene 650 gr
ecrù, tortora, melange

Base   60
Altezza  79
Profondità 100

79

60100

CHAT 71

Poltrona regista in alluminio

bianco sandy
Tubo 40 x 20 
Textilene 650 gr tortora e ecrù

Base   55
Altezza  86
Profondità 52

86

5552

CLAT 44

Lettino onda in alluminio 
bianco sandy
Tubo 40x20 mm
Textilene 600 gr
ecrù, tortora, azzurro

Base   51
Altezza  30
Profondità 184

30
51184
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articoli da giardino

CLAT 47
Lettino con ruote in alluminio 
bianco sandy
Tubo 44x42x1,3 mm
Textilene 600 gr
ecrù, tortora, azzurro

Base   61
Altezza  34
Profondità 190

CLAT 49

Lettino 5 posizioni con ruote 
in alluminio color tortora
Textilene 600 gr sabbia

Base   75
Altezza  34
Profondità 192

34

61190

SDFP 37
Poltrona Riviera in 
ferro epoxy grigio
Tubo Ø 25 mm
Poliestere imbottito bluette, avorio

Base   64
Altezza  92
Profondità 84

92

6484

SDFP 40
Poltrona Riviera in 
ferro epoxy bianco
Tubo Ø 28 mm 
Poliestere imbottito 
verde mela, tortora e naturale

Base   61
Altezza  86
Profondità 81

86

6181

192 75

34
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articoli da giardino

SFET 30
Poltrona Palma in 
ferro epoxy antracite
Tubo Ø 25 mm 
Textilene 600 gr ecrù, tortora

Base   58
Altezza  107
Profondità 134

SDFT 38
Poltrona Versilia in 
ferro epoxy grigio
Tubo Ø 22 mm 
Textilene 600 gr
ecrù, tortora, grigio

Base   65
Altezza  113
Profondità 82

10
7

58134

11
3

6165

SDFP 39
Poltroncina Vespa in 
ferro epoxy bianco
Tubo Ø 25 mm 
Poliestere imbottito tortora, 
rosso scuro, verde mela

Base   70
Altezza  85
Profondità 90

85

7090
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class collection

SDAT 21

Poltrona 6 posizioni Class
Tubo 32x20 mm in alluminio satinato
Textilene 600 gr grigio melange

Base   72
Altezza  109
Profondità 63

SDAT 22

Sdraio con poggiapiedi Class
Tubo 32x20 mm in alluminio satinato
Textilene 600 gr grigio melange

Base   73
Altezza  110
Profondità 74

11
4

6078

11
4

83 60

CHAT 20

Regista Class
Tubo ovale 42x14 mm in alluminio satinato
Textilene 600 gr grigio melange

Base   69
Altezza  93
Profondità 56

CLAT 24

Lettino Class extralarge
Tubo ovale 30x20 mm 
in alluminio satinato
Textilene 600 gr grigio melange

Base   71
Altezza  50
Profondità 206

93

6956

50
206 71
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campeggio

SGAP 07
Sgabello pescatore
Tubo Ø 25 mm in alluminio
Poliestere resinato blu o verde

Base   39
Altezza  41
Profondità 35

TAPA 41
Tavolo pieghevole
Piano in formica
Struttura in alluminio

Base   120
Altezza  74
Profondità 60

41

3935

6074

120

SEPP 06
Sedia pescatore
Tubo Ø 25 mm in alluminio
Poliestere resinato blu o verde

Base   43
Altezza  76
Profondità 46

76

4346

TBF 01
Tavolino mare
in ferro bianco

Base   44
Altezza  43
Profondità 44

43

4444



263

60 6074

200 90 60

campeggio

TAPA 46
Tavolo a tapparella 
rettangolare in alluminio

Base   140
Altezza  70
Profondità 70

TAPA 47
Tavolo pieghevole
in ferro epoxy bianco
Piano in MDF
Portata 100 kg.
Richiudibile a valigia con maniglia

Base   200
Altezza  74
Profondità 60

ADATTO A USO SOLO INTERNO

CRT 10
Carrello pieghevole portatutto
Ruote per sabbia - 10 cm

Base   50
Altezza  59
Profondità 92

7070

140

TAPA 45
Tavolo a tapparella 
quadrato in alluminio

Base   70
Altezza  70
Profondità 70

7070

70
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Realizzate in rete di Nylon, cotone e textilene, 
colorate e divertenti, consentono di ritagliarsi

un angolo di relax non convenzionale ed 
estremamente confortevole.

AMACHE



266

Amache

Amaca in nylon tinta unita
In display box da 36 pezzi
Colori: arancio, giallo, bianco, 
blu, verde, nero

270x150 cm

AM 47

Amaca in nylon 
paracadute bicolore
Scatola singola in 
display box da 12 pz

270x136 cm

AM 55

AM 17

Amaca in cotone ecrù
280 gr con stecche in legno
Scatola singola in 
display box da 12 pz

200x100 cm

Amaca in rete di cotone 
Ø 4 mm con stecche in legno
Scatola singola in 
display box da 15 pz

200x80 cm

AM 66



267

Amache

Amaca in cotone rigato
280 gr con sacca
Scatola singola in 
display box da 12 pz

200x100 cm

AM 22

Amaca in cotone rigato
280 gr con stecche in legno
Scatola singola in 
display box da 12 pz

200x100 cm

AM 23

AM 58

Amaca in cotone 280 gr rigato
imbottita con stecche in legno
Imballo 4 pz

200x150 cm

Amaca in rete di cotone 
Ø 6 mm con stecche in legno
Imballo 2 pz

200x150 cm

AM 57
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Supporto in acciaio 
Tubo Ø 50 mm
Colore grigio antracite

Base 340 cm
Altezza 120 cm
Profondità 100 cm

SAM 38

Supporto ad arco 
in legno di pino

Base 415 cm
Altezza 126 cm
Profondità 117 cm

SAM 39

Supporto ad arco in ferro
Tubo 50x70 mm
Colore grigio antracite

Base 409 cm
Altezza 128 cm
Profondità 128 cm

SAM 40

Amache

Amaca in textilene nero con sup-
porto in ferro verniciato grigio

Base   200 cm
Altezza  105 cm
Profondità 80 cm

ASA 22

200 80

10
5
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ASA 23

Amaca in poliestere imbottito con 
supporto in ferro grigio antracite

Base   295 cm
Altezza  93 cm
Profondità 110 cm 295 110

93

Amache

Amaca con gancio centrale 
in cotone rigato con braccioli 
e poggiapiedi
Imballo 4 pezzi

AM A36

Supporto per amache con 
gancio centrale in ferro epoxy antracite
Ø 30 mm x 2 mm

Base   93 cm
Altezza  226 cm
Profondità 100 cm

SAM 12



270

Tenda a Muro 300x240 cm 
(Art. TEN 71)

Tende da sole
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Tende da sole

TEN 65

TEN 71

TEN 75

Tenda a muro Telaio in alluminio 
verniciato epoxy bianco
poliestere 180 gr. 
impermeabilizzato 
unito ecrù - unito verde

Tenda a muro Telaio in alluminio 
verniciato epoxy bianco
retraibile a cassetta
poliestere 300 gr. resinato 
rigato giallo/grigio

Tenda a muro Telaio in alluminio 
verniciato epoxy bianco
retraibile a cassetta
poliestere 300 gr. 
resinato 
rigato giallo/grigio

Base   240  
Profondità 120

Base   300  
Profondità 240

Base   400  
Profondità 250

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI DISEGNO TECNICOMATERIALE

240120

300240

400250



PISCINE ARONA
Dormelletto (NO)
www.unopiscine.it

BORGO SA CRISTOFORO
Oleggio Grande (NO)
www.borgosancristoforo.it

VILLA SPARINA RESORT
Gavi (AL)
www.villasparinaresort.it

HOTEL CORTESE
Armeno (NO)
www.cortesehotel.it

MOTONAUTICA SAN GIULIO
Pella (NO)
www.msg-bassotto.it

RISTORANTE PINOCCHIO
Borgomanero (NO)
www.ristorantepinocchio.it

LA TENUTA DEL SOLE
Fontaneto d’Agogna (NO)
www.latenutadelsole.it

CIRCOLO GOLF BOGOGNO
Bogogno (NO)
www.circologolfbogogno.com

BARAZZONI OUTLET
Viale Monterosa, 30 - Paruzzaro (NO) -  0322 538531
www.barazzoni.it

Moia spa si riserva il diritto di apportare ai propri modelli, senza preavviso alcuno, qualsiasi modifica ritenga opportuna.

Per le location e le ambientazioni delle foto si ringraziano:
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Moia spa  -  Via Roma, 47
28024 Briga Novarese (NO) Italy
Tel. +39.0322.94109
Fax +39.0322.956461
www.moiaspa.com
e-mail: info@moiaspa.com


